Протокол № 3
 Малого совета представителей национальных групп (общин):
07.09.2017 г.                                                                                      х. Курганный
Присутствуют:
1. Батманова Н.В.


 - председатель Консультативного совета

2. Чередник Л.А.



 – секретарь

3. Ганчарова Л.В. 


 - УУП

4. Дубограева Е.Н.


   - директор Курганенской  СОШ

5. Амиралиев М.А.
- лидер аварского землячества, член малого   совета по межэтническим отношениям
6. Бибасханов Р.Ж.

 - лидер аварского землячества, депутат одномандатного избирательного округа №10, член малого совета по межэтническим отношениям
7. Абдулазизов С. А.

- лидер аварского землячества, член малого совета по межэтническим отношениям
8. Сулиманов С. М.


 - лидер аварского землячества
        9. Занкиев А.А.



- молодежный лидер аварского землячества
Приглашенные:

Кузьменко А.В.- глава Курганенского сельского поселения

Молчанов А.И.- депутат

Крамаренко С.Н.- депутат

Повестка дня:


1. О конфликтной ситуации между специалистом Администрации и семьей Алиева Батырбека Магомедбековича
1. Слушали:


Батманову Н.В.- 01.09.2017 года произошла конфликтная ситуация по поводу бродячих овец по улицам хутора Курганный. Это не единичный случай, ранее был написан протокол об административной ответственности от подписи которого он отказался. В ответ специалист услышала много оскорбительных реплик в адрес Администрации и ее работников. Алиев Рамазан вел себя агрессивно по отношению к специалисту Самойленко Л.В. высказывая угрозы в ее адрес.


Гончарову Л.В.- Я присутствовала при этом конфликте, попыталась остановить Алиевых, не смотря на то, что я и специалист Администрации находились при исполнении своих должностных обязанностей, они продолжали грубо высказываться и вести себя агрессивно и вызывающе.

Выступили:


Кузьменко А.В.- Нами разрабатываются правила по благоустройству, которые едины для всех жителей независимо от возраста и национальности. Если каждый будет так реагировать, то ничего хорошего на нашей территории не получится, нужно сдерживать свои эмоции, и если нарушили нужно достойно признавать и исправлять.

Крамаренко С.Н.- Я считаю недостойным поведение как мужчин по отношению к женщинам, у которых есть дома мужья, что может привести к более серьезному конфликту.


Сулиманов С.С.- Мне очень стыдно, это мои родственники и я думаю, что в семье будут проведены дополнительные беседы и больше таких ситуаций не повторится.


Молчанов А.И.- Нужно достойно признавать свои ошибки и нарушения, и если так получилось, грубить и оскорблять женщин, которые находятся на работе и это их должностные обязанности следить за порядком в хуторах.

Бибасханов Р.Д. – Я давно живу на территории и точно знаю, что предвзятого отношения к вам не было и не могло быть. Люди выполняют свою работу, и если каждый будет так реагировать, то в администрации работать будет некому. Нужно сдерживать свои эмоции.


Алиев Б.М.- Я признаю- не сдержался, виноват, что не остановил сына. Обещаю, что больше такого не повторится.

Алиев Р.Б.-  Я вспылил, уже не однократно пожалел об этом. Перед специалистами извинюсь и обещаю, что впредь таких ситуаций не будет.


Постановили:


1. Считать конфликт исчерпанным, в случае повторения такой ситуации материалы будут переданы в правоохранительные органы.

2. Считать правила по благоустройству едиными для всех, в случае любой другой ситуации, так же собирать Малый совет с депутатами для разрешения конфликтной ситуации.

Председатель совета





Н.В. Батманова

Секретарь







Л.А. Чередник
