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Курганный
Об отмене постановлений Администрации Курганенского сельского поселения 
На основании статьи 11 Земельного кодекса Российской Федерации, п. 20 ч. 1, ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Администрация Курганенского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Считать утратившими силу следующие нормативные правовые акты Администрации Курганенского сельского поселения:

- Постановление Администрации Курганенского сельского поселения от 11.08.2017 г. № 119 «Об утверждении Административного Регламента по предоставлению муниципальной услуги «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, в целях бесплатного предоставления земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства»;
- Постановление Администрации Курганенского сельского поселения от 11.08.2017 г. № 120 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, в целях бесплатного предоставления земельного участка в собственность для ведения личного подсобного хозяйства или создания крестьянского (фермерского) хозяйства»;
- Постановление Администрации Курганенского сельского поселения от 11.08.2017 г. № 121 «Об утверждении Административного регламента по предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в собственность бесплатно»;
- Постановление Администрации Курганенского сельского поселения от 09.08.2017 г. № 107 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории»;

- Постановление Администрации Курганенского сельского поселения от 09.08.2017 г. № 108 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком»;
-Постановление Администрации Курганенского сельского поселения от 10.08.2017 г. № 112 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка».
2. Постановление подлежит официальному обнародованию.
3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава Администрации

Курганенского сельского поселения

Н.В. Батманова
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