Приложение 1

Памятка для населения

«Меры по профилактике гриппа птиц»

Грипп птиц – острое инфекционное заболевание, возбудителем которого является вирус.

Пути заражения:

Заражение человека происходит при тесном контакте с инфицированной и мертвой домашней и дикой птицей.

У заболевших диких и домашних птиц отмечаются необычное поведение, дискоординация движений (вращательное движение головой, искривление шеи), отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечается цианоз, опухание и почернение гребня и сережек, а также затрудненное дыхание.

В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки.

Выделения зараженных птиц, попадая на растения, в воздух, в воду, могут заразить человека через воду при питье и купании, а так же воздушно-капельным, воздушно-пылевым путем, и через грязные руки. Следует помнить, что при минусовых температурах вирус птичьего гриппа сохраняется, но нагревание до температуры +70°С убивает вирус за несколько минут.

Симптомы заболевания гриппом птиц у человека.

От заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до 5 дней. Заболевание птичьим гриппом начинается остро с озноба, повышения температуры до 38°С и выше, мышечных и головных болей, болей в горле. Возможен водянистый жидкий стул, многократная рвота. Состояние быстро ухудшается. Через 2-3 дня появляется влажный кашель, часто с примесью крови, одышка. Затем может возникнуть затруднение дыхания. Возможно поражение печени, почек и мозга.

При появлении первых признаков заболевания необходимо срочно обратиться к врачу для установления диагноза и назначения адекватного и своевременного лечения, так как позднее начало лечения неизбежно приводит к развитию осложнений.

Препараты для лечения гриппа птиц.

В первые дни после заболевания применяются противовирусные препараты:

гамма-интерферон, арбидол, ремантадин, альгирем, гриппферон, циклоферон и амиксин. Из препаратов зарубежного производства Всемирная организация здравоохранения рекомендует озельтамивир (Тамифлю) и занамивир (Реленза).

Препараты применяются только при назначении врача.

Противопоказаны для лечения гриппа птиц препараты, содержащие салициловую кислоту.

Меры профилактики.

Необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицей в домашних хозяйствах, рынках и местах массового скопления птицы на открытых водоемах.

Выгул домашней птицы должен проводиться только на частных подворьях граждан.

Не рекомендуется покупать для питания мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли. Для питья необходимо использовать только бутилированную или кипяченую воду.

Для дезинфекции в местах массового скопления людей и на транспорте можно использовать дезинфицирующие препараты, которые обладают активностью против вирусов.

Приложение 2

Рекомендации

по комплексу превентивных мероприятий, связанных с гриппом птиц.

В целях профилактики распространения «гриппа птиц» органам исполнительной власти рекомендуется:

- усилить контроль состояния готовности территориального звена функциональных подсистем РСЧС;
- усилить контроль по выявлению больной (павшей) домашней и дикой птицы, особенно в районах, где имеются места отдыха во время пролета птиц и места гнездования птиц; 

- обратить особое внимание на все случаи заболевания и падежа домашней и дикой птицы, независимо от установления предварительного диагноза;

- усилить санитарно-карантинный контроль за лицами и товарами, поступающими из-за рубежа в пунктах пропуска через Государственную границу РФ; 

- усилить контроль по недопущению контакта домашней птицы с водоемами, а также выгульного содержания домашней птицы в населенных пунктах, расположенных вблизи скопления диких перелетных птиц;

- организовать отпугивание диких птиц с открытых водоемов, находящихся вблизи птицефабрик и населенных пунктов; 

- запретить охоту на территории Южного ФО с целью минимизации контактов населения с инфицированной дикой птицей и разноса вируса птичьего гриппа;

- организовать вакцинацию птицы крестьянских и фермерских хозяйств, особенно в зонах, где возможен ее контакт с дикой водоплавающей птицей;

- усилить надзор за организацией профилактических мероприятий на птицеводческих хозяйствах;

- обеспечить работу птицеводческих хозяйств в режиме предприятий закрытого типа с целью предотвращения заноса инфекции;

- организовать проведение разъяснительной работы с населением по вопросам профилактики заражения птичьим гриппом людей и домашней птицы, а также действий населения в случае обнаружения павшей птицы;

- организовать экстренную доставку биологического материала (проб) в вирусологические лаборатории при обнаружении больной и павшей птицы;

- обеспечить введение и строгое соблюдение режима ветеринарного карантина, а также уничтожение домашней птицы установленным порядком в эпизоотических очагах птичьего гриппа;

- обеспечить обязательную выплату денежных компенсаций местному населению за уничтоженную при проведении противоэпизоотических мероприятий птицу;

- обеспечить проведение комплекса дезинфекционных мероприятий в очагах падежа домашней и дикой птицы;

- запретить вывоз из частных подворий за пределы населенных пунктов продуктов птицеводства, живой птицы, кормов;

 - обеспечить утилизацию установленным порядком павшей и вынужденно забитой птицы в эпизоотических очагах с обязательной регистрацией (занесением в базу данных) мест уничтожения;

- рассмотреть вопрос о запрещении купания людей в природных водоемах, использования воды из них для питья и хозяйственно-бытовых целей в районах, где зарегистрированы случаи птичьего гриппа, а также в местах гнездования и отдыха птиц на путях перелета во время миграции; 

- усилить надзор за водоснабжением и продуктами питания, реализуемых населению, а также за торговлей птицей и продуктами птицеводства на рынках;

- обеспечить средствами индивидуальной защиты лиц, принимающих участие в забое и утилизации павшей птицы;

  - организовать проведение подворных обходов в населенных пунктах, где зарегистрирован падеж птиц с целью раннего выявления заболевших; 

- организовать проведение занятий с медицинскими работниками по вопросам эпидемиологии, клиники, дифференциальной диагностики, лечения и профилактики птичьего гриппа;

- организовать подготовку инфекционных отделений лечебных учреждений, в т.ч. палат интенсивной терапии, на случай поступления больных птичьим гриппом  с тяжелым клиническим течением;
- создать резервный запас профилактических и лекарственных средств.

Приложение 1

Ботулизм - это опасно

Самым опасным из микробов, вызывающих пищевые отравления, является палочка ботулизма, которая широко распространена в природе. 

Ботулизм - тяжёлое токсикоинфекционное пищевое отравление, нередко приводящее к летальному исходу. Заболевание известно давно и ежегодно регистрируется на территории Ростовской области. 

Споры возбудителя ботулизма находятся в почве, в воде морей и пресноводных водоемов, в кишечнике животных и рыб, что неизбежно приводит к загрязнению различных видов сырья для приготовления консервов, а также рыбы, мяса и т.д. 
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Возбудители ботулизма - строгие анаэробы, то есть развиваются без доступа воздуха. Поэтому обычно они размножаются и вырабатывают яд (токсин) в глубине больших кусков рыбы, ветчины, колбасы, либо в герметически закрытых консервах. 

При этом продукты внешне и по запаху кажутся вполне доброкачественными. Кроме того, нередко в пищевых продуктах плотной консистенции, так, например, в рыбе имеет место гнездное накопление токсина. Этим объясняется, что заболевание возникает у одного - двух человек из группы сотрапезников, употреблявших один и тот же продукт. Выработка ботулинического токсина в рыбе может происходить до засола при хранении её без замораживания и в первые дни после засола, пока концентрация соли в тоще мышц ещё недостаточна для задержки образования токсина. При низкой температуре и высокой концентрации соли токсин ботулизма после засола рыбы образоваться не может. 

Причиной ботулизма могут быть и консервированные овощи домашнего изготовления. Особенно опасны домашние консервы из грибов, поскольку грибы практически невозможно полностью отмыть от остатков почвы и песка. 
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Кипячение и стерилизация в домашних условиях не способны уничтожить споры возбудителя ботулизма. Необходимой для этого температуры - 120°С можно достичь только в условиях промышленного производства. В желудочно-кишечном тракте человека яд, выделяемый возбудителем ботулизма, не разрушается. Первые симптомы могут появиться от нескольких
часов после употребления недоброкачественных продуктов, но могут и затягиваться до 3-7 дней. Больные отмечают слабость, тошноту, боли в животе. При дальнейшем развитии заболевания появляются нарушения зрения (сетка перед глазами, расширение зрачка, опущение верхнего века), затрудненность при глотании, речи, дыхании, шаткость походки. Смерть наступает в результате остановки дыхания. 

Консервирование овощей в домашних условиях осуществляется практически в каждой семье, поэтому заготовленные овощные и мясные консервы следует перед вскрытием тщательно осмотреть, чтобы не было вздутой банки (бомбажа или хлопуши). Содержимое банки по внешнему виду, запаху, цвету должно быть характерным для каждого вида продукта и удовлетворять традиционно сложившимся вкусам и привычкам населения. 
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За период 2008г. и 1 квартал 2009г. на территории Ростовской области 22 человека обратились за медицинской помощью с вышеуказанными жалобами, им был поставлен диагноз "ботулизм", из них умерли 6 человек. Все они употребляли в пищу вяленую рыбу, изготовленную в домашних условиях.

Анализ имеющихся материалов показывает, что причиной высокой летальности являются особенности течения заболевания, несвоевременное обращение за медицинской помощью, которые во многих случаях не позволяют своевременно поставить диагноз "ботулизм", провести соответствующее лечение и профилактические мероприятия. 

Чтобы избежать заболевания ботулизмом: 

не покупайте продукты питания, в т.ч. консервы, рыбу соленую, вяленую, копченую в местах стихийной, несанкционированной торговли.

не покупайте вяленую и копченую рыбу, домашние консервы у частных лиц, не имеющих документов, подтверждающих качество продукта;

не покупайте вяленую и копченую рыбу, реализуемую без холодильного оборудования;

не употребляйте бомбажные консервы, с нарушенной целостностью потребительской упаковки.

Берегите свое здоровье и здоровье детей. 

Но если у Вас появились симптомы заболевания ботулизма, необходимо немедленно обратиться к врачу, чтобы избежать печальных последствий.
Приложение 1

Общие сведения о болезни африканская чума свиней
Африканская чума свиней - высококонтагиозное вирусное заболевание, которое проявляется лихорадкой, цианозом кожи и кровоизлиянием во внутренние органы.

Источник возбудителя - больные животные и вирусоносители. Вирус устойчив к широкому диапазону температур, в том числе высушиванию, замораживанию, а также гниению. Остается жизнеспособным в течение длительного времени в фекалиях, крови, почве, трупах погибших свиней и на различных поверхностях. В мясе инфицированных свиней и в копченых окороках сохраняется в течение 5-6 месяцев.

Вирус передается через корм, пастбища, транспортные средства, загрязненные больными животными. Насекомые, хищные звери и птицы могут быть переносчиком вируса,

При молниеносном течении животные гибнут без каких-либо характерных признаков, при остром течении повышается температура более чем до 40 градусов, отмечается одышка, кашель, потеря аппетита, усиливается жажда, наступают параличи задних конечностей. Наблюдаются выделения из носа и глаз, цианоз кожи. Лечение и вакцинация не разработано. Через людей заболевание не передается.

Для лиц, уполномоченных в решении задач в области защиты населении от биолого-социальной ЧС для организации мероприятий по профилактике африканской чумы необходимо:

-организовать взаимодействие со специалистами ветеринарного управления, сотрудниками ГИБДД, милиции, роспотребнадзора для координации мероприятий по предупреждению возникновения заболевания;
-обеспечить создание достаточного запаса дезинфицирующих средств и средств индивидуальной защиты (противочумные костюмы, респираторы, резиновые сапоги);

-организовать контроль за наличием в свиноводческих хозяйствах стационарных   дезбарьеров   и стационарного   ограждения   территории хозяйства (обваловка и оканавливание ферм считается недостаточным);
-участвовать в проведение работы с населением по вопросу организации безвыгульного содержания свиней в личных подсобных хозяйствах граждан;

-контролировать осуществление запрета на содержание животных в личных подсобных хозяйствах граждан, работающих в свиноводческих хозяйствах;

-организовать, во взаимодействии со специалистами ветеринарного управления, контроль за реализацией мяса и мясной продукции на территории рынка, в магазинах и оптовых базах.

При массовом заболевании животных необходимо:

-информировать  специалистов  ветеринарного  управления района,  главу администрации района, Главное управление МЧС России по Ростовской области, ДПЧС Ростовской области;

-предоставлять в Главное управление МЧС России по Ростовской области района  и  ДПЧС   Ростовской области   сведения  о   свиноводческих   хозяйствах  района (месторасположение,    количество   работающего    персонала,    количество свинопоголовья, предполагаемое местозахоронение, используемые силы и средства);

-при   возникновении   ЧС,   связанной   с   массовой   гибелью   животных представлять по линии диспетчерских служб ежедневную информацию в соответствии с Табелем срочных донесений (1ЧС, 2ЧС, ЗЧС,4ЧС);

- участвовать в организации ветеринарно - милицейских постов и дезбарьеров.

Для аварийно-спасательных формирований: 

-иметь запас средств индивидуальной защиты (противочумные костюмы, респираторы, резиновые сапоги) на весь личный состав; 

-при мероприятиях по ликвидации вспышки инфекционного заболевания участвуют в работе ветеринарно - милицейских постов, дезбарьеров и в мероприятиях по уничтожению трупов погибших животных.
F:\Болезни (Птичий грипп, Ботулизм, Афр. чума свиней).doc        1  


