Отчет главы 
Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за первое полугодие 2012 год
Уважаемые жители Курганенского сельского поселения!

Главными задачами в работе администрации поселения в 2012 году остается исполнение полномочий в соответствии с федеральным законом № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными законодательными актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление проблем и вопросов поселения путем проведения встреч с Главой и специалистами сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения.

1.Исполнение бюджета

Налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения в 2012 году должны составить 2579,9 тыс. руб. Исполнение бюджета по доходам за 6 месяцев 2012 год составило – 429,3 тыс. руб. или на 16,6 % к годовому плану.

Основными бюджетообразующими налоговыми источниками первого полугодия являются земельный налог, 122,8 тыс. руб., налог на доходы физических лиц – 110,6 тыс. руб. и единый сельскохозяйственный налог – 84,7 тыс. руб.

Среди налоговых доходов в первом полугодии остаются неисполненными земельный налог и единый сельскохозяйственный налог. Недоимка прошлых лет по налогу на имущество с физических лиц составляет 4,9 тыс. руб.

Недоимка по земельному налогу на начало года составляет 10,1 тыс. руб.

Поступления от арендной платы за земли,(до разграничения), время уплаты налога законодателем определено на сентябрь-октябрь месяц,  фактически составляют 15,0 тыс. руб. – досрочные платежи.

За первое полугодие 2012 года безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения составили 2531,0 тыс. руб., из них:

· дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1980,0 тыс. руб.;

· субвенции бюджету поселения – 55,9 тыс. руб. (на осуществление первичного воинского учета – 55,7 тыс. руб.; 0,2 тыс. руб. – на написание административных протоколов);

· прочие межбюджетные трансферты (субсидии из Фонда софинансирования) – 495,1 тыс. руб.

Исполнение бюджета по расходам за первое полугодие 2012 года составило – 2762,0 тыс. руб. или 39,2 % к годовому плану.

В полном объеме и своевременно выплачивалась заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги, производились работы по благоустройству.

В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения создана Комиссия по контролю за сбором налогов, которая проводила работу в течение 2011 г. с недобросовестными налогоплательщиками. В 2012 г. эта работа будет продолжена и усилена в части придания гласности и общественного порицания злостных неплательщиков. 

2. Принятие НПА

По итогам работы Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за 6 месяцев 2012 года принято 121 нормативных актов, из них 115 постановлений и 6 распоряжений Администрации, 15 Решений Собрания депутатов сельского поселения. Кроме того, выполнено нотариальных сделок-66 шт., оформлено жилищных субсидий – 8 шт., Выдано справок различных видов – 450.

3.Социальная сфера

В настоящее время в Курганенском сельском поселении проживает 1280 человек. Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, еженедельно населению хуторов доставляется сжиженный газ из районного центра, определены места ярмарки, где проходит торговля товарами первой необходимости. В каждом населенном пункте действуют  магазины и ФАПы, работают детсад, школа – работал детский пришкольный лагерь где отдохнуло 45 человек., работают СДК и библиотека  в х. Курганный, работает 5 социальных работников, на обслуживании которых находится более тридцати человек.

4. Дорожное хозяйство

На дорожное хозяйство в I полугодие 2012 года израсходовано 43,4 тыс. рублей.(13,5 тыс. руб – замена 7 дорожных знаков, 29,9 тыс. руб. изготовление технической документации на  дорогу по пер.Театральный)

На данный момент остается проблемой ремонт дорог в х. Курганный по пер. Театральный, и строительство по пер. Строительный и ул. Водная. Уже изготовлена техническая документация на пер. Театральный. В этом году выделены денежные средства из областного бюджета 697,0 тыс. руб. на изготовление проектно- сметной документации, работы по изготовлению ПСД должны быть выполнены до конца текущего года. Из местного бюджета -101.5 тыс.руб.

5. Благоустройство

В целом в 2012 г. на благоустройство территории запланировано 414,0 тыс. руб., из которых израсходовано 149,2 тыс. руб. (93,3 тыс. руб. – уличное освещение, 30,0 тыс. руб. – ремонт памятников, 23,2 тыс. руб. прочие работы по благоустройству 

2,7 тыс. руб. – замена уличных светильников и лампочек).

 Продолжается работа по освещению хуторов поселения. частично завершена реконструкция уличного освещения в х.Курганный. запланировано в 2012 г. на реконструкцию уличного освещения в х. Терновой и х. Нижнеантоновский 103,4 тысяч руб.

  К деятельности коммунального хозяйства относится: зимнее, летнее содержание дорог, уборка и опашка кладбищ, противоклещевая обработка кладбищ, борьба с  сорной растительностью. Также с 01.01.2012 г. вступил в силу ФЗ № 261 «Об энергосбережении и повышении  энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»  он гласит о том, что любые отношения между коммунальным хозяйством и абонентами будут производиться только через контрольно измерительные приборы. 

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу сказать:

· необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;

· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке;

· продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью.

Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее содержать в чистоте и  хранить.

Нужно чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделали так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 

На территории поселения ранней весной по всем организациям и предприятиям  проводились субботники. Результат- детский сад «Радуга» получил  1 место в районе по благоустройству.  

В 2012 году еще больше ужесточились меры по борьбе с пожарами и разведением огня, будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет  нарушать федеральный закон: 

· 5000 руб. физ. л.;

· 50000 руб. долж. л.;

· 500000 руб. юр. л.

Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период уборки урожая, выжигание сухой растительности строго запрещено. С 29 июня на территории поселения введен особый противопожарный режим.

6Культура и физическая культура

За 6 месяцев 2012 года проведены спортивно-массовые и культурные мероприятия. Наиболее значимыми из них является проведение встреч и чествование  ветеранов и  участников ВОВ,  День России и праздник улиц, на которых проводится подведение итогов благоустройства и награждение победителей . Были даны  праздничные концерты и мероприятия к 23 февраля, 8 марта,9 мая, Международному дню защиты детей.  Из спортивных мероприятий, проведенных на территории поселения, основными являются: футбол. 

Благодаря поддержке общественности и спонсорской помощи действует церковь для православных христиан сельского поселения.

7. Работа по обращениям граждан

В первом полугодии 2012 года граждане  обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи. 

По характеру вопросов больше всего жителей поселения волнует такие проблемы: 

· установка освещения;

· земельные отношения;

· водоснабжения.

Хочу выразить благодарность работникам Администрации Курганенского сельского поселения, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным. Работники Администрации постоянно повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации. Из семи специалистов муниципальной службы 6 имеют высшее образование.
8.Задачи на 2012 год

На  2012 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем работать: 

· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;

· взаимосвязь с населением; 

· деятельность на перспективу.

Главой Курганенского  сельского поселения на 2012 год поставлены задачи:

· изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;

· проводить встречи граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;

· проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;

· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;

· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
Все задачи вытекают из наказов жителей Курганенского  сельского поселения. 

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять.
Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.

Результативным является то, что есть взаимосвязь  Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья,  имя которой – Курганенское  сельское поселение.

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
         В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, успешной уборки урожая 2012 года, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам  и всем простого человеческого счастья.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.

А теперь у кого есть вопросы?

Выступили: Медведева Н.А.-социальный работник

«Получили уведомления и квитанции на оплату налогов, а на почте не принимают, что делать и где платить».

Н.В. Батманова: 

« Ближайший сбербанк в х.Камышевка, но я этим вопросом занимаюсь, начальник почты объяснил это тем, что налоговая инспекция не заключила договор с почтой, так же было вначале  и в прошлом году, думаю что этот вопрос будет решен». 
Выступили: Молчанова В.А.- пенсионерка

«Если  не согласен с налогом, куда обращаться».

Н.В. Батманова:

«В пакете предоставленных Вам налоговой, есть бланк - заявление, где вы заполняете несоответствие в уведомлении и наличие  ваших документов, можно также обратиться к нашему специалисту Тростянской Н.И. и она разберется ».

Выступили: Поварнина Н.В – социальный работник

«Будет ли проведен телефон и подключение к Интернету, тем кто не попал в списки первоочередников»  
Н.В. Батманова:

«Когда включали нас в программу, речь шла только о телефонах и тогда уже была сотовая связь, поэтому чтобы не получилось так как с таксофонами, запланировали  только 32 номера, но прогресс идет вперед и сегодня помимо телефонов подключают и к сети Интернет, естественно потребность выросла, но 32 номера уже заняты, а провода подводили ко всем желающим, поэтому будут устанавливать дополнительную станцию, но потребности населения будут удовлетворены полностью»
Вопрос: Цюра Н.И – пенсионерка

«Всех волнует цена на воду, из чего она складывается, почему так дорого?»
Н.В. Батманова: «Нас обслуживает РУЭГВ- это государственное предприятие которое защищает единый тариф независимо от территории, но 40 % нам субсидировала область и поэтому цена казалась меньше, что будет во втором полугодии пока не знаем.

Ковалева Н.С. – начальник УСЗ

«Хочу рассказать вам об отдыхе детей, что если вы приобретаете путевку самостоятельно, то при предоставлении квитанции об оплате, соцзащита возвращает эти деньги, путевки для отдыха в лагеря есть, пожалуйста обращайтесь».

Заключительное слово: Батманова Н.В. глава Курганенского сель ского поселения:

Меня радует, что вы больше внимания стали обращать на обстановку в сельском поселении. Конечно, трудно обеспечить в целом полное удовлетворение ваших потребностей. Проходящие встречи дают нам возможность услышать вас, узнать о ваших проблемах, ставить новые цели и находить варианты для их  выполнения. 

На этом собрание граждан закрыто.

