Отчет главы 
Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за первое полугодие 2013 год
Уважаемые жители х. Курганный
Разрешите представить вашему вниманию отчет о работе Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за первое полугодие 2013 года. По итогам работы Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за 6 месяцев 2013 года принято 177 нормативных актов, из них: 137 постановлений и 34 распоряжений Администрации, 6 Решений Собрания депутатов сельского поселения. Кроме того, выполнено нотариальных сделок-85,  к сожалению  оформлено жилищных субсидий – всего  одно, обращений граждан по личным вопросам с различным направлением от конфликтных до правовых  -80, выдано справок -415
Что касается ремонтных работ, изготовлена проектно-сметная документации на капитальный ремонт автомобильной дороги по пер. Театральный но до сих пор нет положительного заключения экспертизы. На эти цели выделено 151,6 тыс. рублей из областного бюджета. Произведён ремонт памятников на сумму 13,2 тыс. рублей. Произведена уборка несанкционированных свалок на сумму 16,4 тыс. рублей. Проблема ремонт дорог в х. Курганный по пер. Театральный, и строительство дорог по пер. Строительный и ул. Водная остается актуальной.
При принятии муниципальных долгосрочных целевых программ развития Курганенского сельского поселения большую роль играет объем поступивших в бюджет поселения средств. Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2013 год запланированы в объеме 2405,4 тыс. руб., по состоянию на 1 июля 2013 года всего поступило в бюджет поселения 443,2 тыс. руб., что составляет 18.4 % от годового плана, на сегодня бюджет исполнен на 27  % НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение на 01.07.2013 г. в сумме 123,2 тыс. руб., ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен в сумме 99,1 тыс. руб., налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 3,1 тыс. руб., земельный налог исполнен в сумме 138,9 тыс. руб., арендная плата за земли поселения по состоянию на 01.07.2013 г. в бюджет поступило 9,0 тыс. руб. По итогам работы первого полугодия 2013 года бюджет поселения в части исполнения годового бюджетного назначения по доходам (с учётом безвозмездных поступлений) выполнен на 55,7 %. 
Из областного бюджета возмещены убытки от подачи воды населению на сумму 496,5 тыс. рублей, в том числе софинансирование из местного бюджета составляет 22,8 тыс. руб.
Расходная часть бюджета Курганенского сельского поселения на 01.07. 2013 года исполнена на 43,3 %. Несмотря на положительную динамику поступления налоговых и неналоговых доходов, собственных средств для выполнения всех поставленных задач конечно недостаточно. Мы постоянно работаем в направлении вхождения нашего муниципального образования в районные и областные программы. 
В целом в 2013 г. на благоустройство территории израсходовано 77,0 тыс. рублей из 231,2 тыс. руб. запланированных, в том числе 64,0 тыс. руб. из 181,8 тыс. руб. на уличное освещение, организован сбор и вывоз пакетированного мусора заключено 178 договоров на вывоз ТБО с с ИП Молчановым А.И.

В настоящее время в Курганенском сельском поселении зарегистрировано  1281 человек в т.ч. в х.Курганный- 803 чел.. Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, еженедельно населению хуторов доставляется  сжиженный газ из районного центра, определены места ярмарки, где два раза в неделю  проходит торговля товарами первой необходимости. В х.Курганный  действуют 3 магазина и ФАП, работает детсад, школа, СДК и библиотека .
За первое полугодие 2013 года проведены спортивно-массовые и культурные мероприятия. Наиболее значимыми из них является проведение встреч с участниками ВОВ и чествование участников и тружеников тыла. Первомайские праздники, День России, на котором подводятся итоги благоустройства с вручение грамот и благодарственных писем победителям конкурса. Из спортивных мероприятий, проведенных на территории поселения, основными являются: турнир по футболу. В поселении продолжают работу секции по футболу, волейболу и теннису которые возглавляют общественные трене. 

На 2013 год главными проблемами остаются - состояние дорог, памятников, башен Рожновского, уличного освещения, отсутствие высококвалифицированных специалистов, нежелание молодежи жить и работать на селе. Разрешение всех проблем возможно только при совместном усилии властей всех уровней.
