Отчет главы 

Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за первое полугодие 2014 год

Уважаемые жители Курганенского сельского поселения!
Главными задачами в работе администрации поселения в 2014 году остается исполнение полномочий в соответствии с федеральным законом № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными законодательными актами. Разрешите представить вашему вниманию отчет о работе Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за первое полугодие 2014 года.

Разрешите представить вашему вниманию отчет о работе Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за первое полугодие 2014 года. По итогам работы Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за 6 месяцев 2014 года принято 136 нормативных актов, из них: 84 постановления и 52 распоряжения Администрации сельского поселения, 11 Решений Собрания депутатов сельского поселения. Кроме того, выполнено нотариальных сделок-57, к сожалению не оформлены жилищные субсидии, обращений граждан по личным вопросам с различным направлением от конфликтных до правовых -69, выдано справок -369 шт.

Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.

Эффективность работы администрации в первую очередь зависит от объема финансирования.         

Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2014 год запланированы в объеме 2527,2 тыс. руб., по состоянию на 1 июля 2014 года всего поступило в бюджет поселения 691,8 тыс. руб., что составляет 27,4 % от годового плана, НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение на 01.07.2014 г. в сумме 99,5 тыс. руб., ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен в сумме 248,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 12,7 тыс. руб., земельный налог исполнен в сумме 201,1 тыс. руб., арендная плата за земли поселения по состоянию на 01.07.2014 г. в бюджет поступило 21,0 тыс. руб.

Из областного бюджета на первое полугодие запланировано: на возмещение убытков от подачи воды населению на сумму 642,2 тыс. рублей, из которых поступило только 214,0 тыс. руб., запланированное софинансирование в сумме 20,7 тыс. руб. оплачено в полном объёме.

Расходная часть бюджета Курганенского сельского поселения на 01.07.2014 года исполнена на 41,7 %., собственных средств для выполнения всех поставленных задач конечно недостаточно. Мы постоянно работаем в направлении вхождения нашего муниципального образования в районные и областные программы. 

В целом в первом полугодии 2014 г. на благоустройство территории израсходовано 187,8 тыс. рублей из 400,4 тыс. руб. запланированных, в том числе 75,4 тыс. руб. из 162,3 тыс. руб. на уличное освещение,

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение первоочередных социально значимых вопросов.

Чтобы получать доходы в  бюджет в полном объеме необходимо завершить работу по определению правообладателей недвижимости, оформление земельных участков.

Кроме того, выпадают налоги из-за того, что наследники несвоевременно оформляют наследство и налоговым органам некому  предъявить налоговое уведомление.

Проблем в работе поселения с неплательщиками остается немало, это проживание налогоплательщиков за пределами района и области, иногда их просто найти невозможно. С задолжниками проживающими на территории Курганенского сельского поселения проводятся беседы, приглашаются на координационный совет., которых было проведено -4.

В настоящее время в Курганенском сельском поселении Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, еженедельно населению хуторов доставляется  сжиженный газ из районного центра, определены места ярмарки, где два раза в неделю  проходит торговля товарами первой необходимости. В х.Курганный  действуют 3 магазина и ФАП, работает детсад, школа, СДК и библиотека .

За первое полугодие 2014 года проведены спортивно-массовые и культурные мероприятия. Наиболее значимыми из них является проведение встреч с участниками ВОВ и чествование участников и тружеников тыла. Первомайские праздники, День России, на котором подводятся итоги благоустройства с вручение грамот и благодарственных писем победителям конкурса. Из спортивных мероприятий, проведенных на территории поселения, основными являются: турнир по футболу. В поселении продолжают работу секции по футболу, волейболу и теннису которые возглавляют общественные трене. 

На 2014 год главными проблемами остаются - состояние дорог, памятников, башен Рожновского, уличного освещения, отсутствие высококвалифицированных специалистов, нежелание молодежи жить и работать на селе. Разрешение всех проблем возможно только при совместном усилии властей всех уровней.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи и всем простого человеческого счастья.

А теперь у кого есть вопросы?

Выступили: Мыгаль Н.Н. домохозяйка:
«Из чего складывается стоимость за пастбища?»

Н.В. Батманова: 

«Стоимость за пастбища или за аренду земли складывается из кадастровой оценки земли, а также зависит от поголовья скота».

Лещенко П.И., пенсионер:

«Кода будет отремонтирована дорога по пер. Театральный? »

Н.В. Батманова: 

«В этом году нам поступили деньги на дорожный фонд в сумме 81 тыс. руб. Вопрос о расходах  этих денежных средств будет рассматриваться на Собрании депутатов сельского поселения»»

Кузьменко В.Г., пенсионер:

«Когда будет в х. Курганный газ?»

Н.В. Батманова: 

«В этом году подписан проект на п. Волочаевский. Нами отправлено ходатайство Главе района на оказание помощи в проектировании межпоселкового газопровода от газопровода х. Большевик- п. Волочаевский».

Заключительное слово: Батманова Н.В., глава Курганенского сельского поселения:

Меня радует, что вы больше внимания стали обращать на обстановку в сельском поселении. Конечно, трудно обеспечить в целом полное удовлетворение ваших потребностей. Проходящие встречи дают нам возможность услышать вас, узнать о ваших проблемах, ставить новые цели и находить варианты для их  выполнения. 

На этом собрание граждан закрыто.

