Отчет главы 

Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за второе полугодие 2014 год

Уважаемые жители х. Курганный

Разрешите представить вашему вниманию отчет, в котором я постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить наиболее проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия  с общественностью, жителями, на мой взгляд очень важна и эффективна. Это возможность сверить вектор социально экономического развития, довести до жителей стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год. 

Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, для всех жителей поселения особенно  для сельхозников, а  также  и для органов местного самоуправления.

Согласно ст.ст.24, 27 Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение» глава поселения должен представлять жителям поселения ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности Администрации.

Хочу сразу сказать, что согласно уставу полномочия главы поселения ограничены, на деле и как показывает практический опыт все обстоит несколько иначе.  Мне приходится участвовать в решении вопросов, касающихся различных сфер жизнедеятельности, ведь население спрашивает с главы поселения практически за все, что происходит в нашей жизни.

Основные направления деятельности  Администрации в прошедшем году строились в соответствии с уставом поселения, Программой социально- экономического развития Курганенского сельского поселения. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Курганенского сельского поселения в ближайшие годы.

 Свой сегодняшний отчет о деятельности я буду строить в рамках статьи 2 Устава поселения, где определены вопросы местного значения и ст.27, 30, определяющими полномочия главы и администрации поселения.,

Хотелось бы , чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер. 

В настоящее время в Курганенском сельском поселении зарегистрировано  1266 человека в т.ч. в х. Курганный - 804 чел.. Общая площадь земель поселения составляет 27127 га. Из них 25553 га – земли сельхозназначения, 50 га- земли населенных пунктов, 1224 га -пастбища Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, еженедельно населению хуторов доставляется  сжиженный газ из районного центра, определены места ярмарки, где два раза в неделю  проходит торговля товарами первой необходимости. В х.Курганный  продолжают работать 3 магазина, ежедневно в два магазина завозится свежий хлеб и различные хлебобулочные изделия, также имеются в наличии все товары первой необходимости,. ФАП где можно получить первую доврачебную помощь и приобрести лекарства, работает детсад который посещают 31 человек ребятишек., школа в ней 115 учащихся., СДК, и библиотека  В хуторе Курганный работает 4 социальных работника у которых находится 21 пенсионер  на обслуживании. От двух предприятий проводится закупка молока. В ближайшем будущем будет открыт магазин строительных материалов.
Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.

Эффективность работы администрации в первую очередь зависит от объема финансирования.         

Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2014 год запланированы в объеме 2527,2 тыс. руб., по состоянию на 31 декабря 2014 года всего поступило в бюджет поселения 2932,8 тыс. руб., что составляет 116 % от годового плана, НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение на 31.12.2014 г. в сумме 374,2 тыс. руб., ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен в сумме 248,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 216,9 тыс. руб., земельный налог исполнен в сумме 1457,9 тыс. руб., арендная плата за земли поселения по состоянию на 31.12.2014 г. в бюджет поступило 157,0 тыс. руб.
Из областного бюджета на второе полугодие запланировано на возмещение убытков от подачи воды населению на сумму 1175,9 тыс. рублей, которые поступили в полном объёме, запланированное софинансирование в сумме 21,1 тыс. руб. оплачено в полном объёме.

Расходная часть бюджета Курганенского сельского поселения на 31.12. 2014 года исполнена на 93,9 %., собственных средств для выполнения всех поставленных задач конечно недостаточно. Мы постоянно работаем в направлении вхождения нашего муниципального образования в районные и областные программы. 

В целом в 2014 г. на благоустройство территории израсходовано 350,9 тыс. рублей из 427,7 тыс. руб. запланированных, в том числе 159,6 тыс. руб. из 162,3 тыс. руб. на уличное освещение,

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение первоочередных социально значимых вопросов.

Чтобы получать доходы в бюджет в полном объеме необходимо завершить работу по определению правообладателей недвижимости, оформление земельных участков.
Кроме того выпадают налоги из-за того, что наследники несвоевременно оформляют наследство и налоговым органам некому  предъявить налоговое уведомление.

Проблем в работе поселения с неплательщиками остается немало, это проживание налогоплательщиков за пределами района и области, иногда их просто найти невозможно. С задолжниками проживающими на территории Курганенского сельского поселения проводятся беседы, приглашаются на координационный совет., которых было проведено - 6
По итогам работы Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за второе полугодие  2014 года принято 137 нормативных актов, из них: 81 постановления и 43 распоряжения Администрации, 13 Решений Собрания депутатов сельского поселения. Кроме того, выполнено нотариальных сделок-- 73 за второе полугодие,  обращений граждан по личным вопросам с различным направлением от конфликтных до правовых  -51, выдано справок -355, 
Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете  в ВУС состоит – 226 военнообязанных из которых .-1 офицер, 12- призывников.
В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления Администрацией сельского поселения создан официальный сайт Администрации.

В администрации работает специалист МФЦ для оказания социальных услуг. Все услуги МФЦ и консультации бесплатны.
Одним из полномочий сельского поселения является владение, пользование и распоряжение имуществом находящемся в собственности поселения. У нас все имущество учтено в реестре муниципальной собственности, но теперь первоочередной задачей является регистрация этого имущества, а это конечно денежные средства и в этом плане нам предстоит  огромная работа.
На решение проблем организации досуга населения, организации культурно – массовых мероприятий, направлена работа сельского дома культуры.

Работники Курганенского СДК прилагают все свое умение, любовь и старания и праздники проходят на высоком уровне. Наиболее значимыми во втором полугодии стали: «День пожилого человека», декада инвалидов, новогодние мероприятия. Пользуясь случаем хочу поблагодарить самодеятельный коллектив Курганенского сельского клуба.

В поселении продолжают работу секции по футболу, волейболу и теннису которые возглавляют общественные тренера. В зимнее время в вечерние часы 3 раза в неделю работает спортзал  для взрослого населения.

Администрация держит на постоянном контроле вопросы работы с детьми и родителями из неблагополучных семей.

Нами организовываются и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения, памятниках, кладбищах. В вопросах порядка еще много проблем. В период подготовки кладбищ к пасхальным мероприятиям к сожалению участниками по наведению порядка являются работники администрации и культуры и совсем немного активистов, ОБИДНО ЧТО МНОГО ПРОСТО СТОРОННИХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ, да и мусор выбрасывается куда попало, хотя определены места для мусора, есть указатели.

Организован сбор и вывоз пакетированного мусора, заключен 181 договор на вывоз ТБО с ИП Молчановым А.И. на нашу свалку. И тем не менее несанкционированные свалки тоже появляются и организовывают их наши люди мусор и бумагу бросаем мы сами. С этим у нас большие проблемы, составлено протоколов об административных нарушениях –15
Никогда не надо  забывать, что именно своим примером мы воспитываем будущее поколение и придерживаться поговорке «Чисто не там где убирают, а там где не мусорят» пусть это будем нашим девизом.
Я безусловно не охватила все полномочия, мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех кто живет и работает в поселении должна направлена на решение одной главной задачи- сделать наше поселение лучше.------------------------------
Проблем на территории много и порой без поддержки решить  их невозможно. Я хочу выразить благодарность за помощь Администрации Орловского района, депутатам Курганенского сельского поселения. председателю СПК «Водяный» Кузьменко А.В., главам КФХ : Молчанову А.И., Должикову Ю.Н. Мусаатаеву К.Б., и  вам уважаемые  жители поселения.

Хочется пожелать всем нам взаимопонимания, совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле, на благо развития нашего поселения и попросить всех выполнять правила по благоустройству и тогда наше поселение станет чище и красивее.
План по налоговым и  неналоговым доходам:

Первоначальный – 2527,2 тыс. руб.

Первоначальный план не корректировался.
План по расходам первоначальный – 6942,5 тыс. руб.

Уточнённый – 8064,8 тыс. руб.

Расходная часть увеличена на 1122,3 тыс. руб. за счет выделения иных межбюджетных трансфертов на возмещение убытков от подачи воды и использования нецелевых остатков на начало года.
Что планировалось сделать это получить ПСД на ремонт дороги  по пер.Театральный, к сожалению до сих пор не получено положительное заключение экспертизы, сейчас ведется претензионная работа, но от этого дорога лучше не становится и в плане ремонта на новый год не стоит. 

