Отчет главы 

Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за второе полугодие 2015 год

Уважаемые жители х. Курганный

Разрешите представить вашему вниманию отчет, в котором я постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить наиболее проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд очень важна и эффективна. Это возможность сверить вектор социально экономического развития, довести до жителей стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год. 

Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, для всех жителей поселения особенно для сельхозников, а также и для органов местного самоуправления.

Согласно ст.ст. 24, 27 Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение» глава поселения должен представлять жителям поселения ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности Администрации.

Хочу сразу сказать, что согласно устава полномочия главы поселения ограничены, на деле и как показывает практический опыт все обстоит несколько иначе. Мне приходится участвовать в решении вопросов, касающихся различных сфер жизнедеятельности, ведь население спрашивает с главы поселения практически за все, что происходит в нашей жизни.

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с уставом поселения, Программой социально- экономического развития Курганенского сельского поселения. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Курганенского сельского поселения в ближайшие годы.

Свой сегодняшний отчет о деятельности я буду строить в рамках статьи 2 Устава поселения где определены вопросы местного значения и ст. 30, 33 определяющими полномочия главы и администрации поселения.,

Хотелось бы , чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер. 

В настоящее время в Курганенском сельском поселении зарегистрировано 1244 человека в т.ч. в х. Курганный – 794 чел.. Общая площадь земель поселения составляет 27127 га, из них 25553 га – земли сельхозназначения, 50 га- земли населенных пунктов, под дорогами 524 га. 1170 га -пастбища Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, еженедельно населению хуторов доставляется сжиженный газ из районного центра, определены места ярмарки, где два раза в неделю проходит торговля товарами первой необходимости. В х.Курганный продолжают работать 3 магазина, ежедневно в два магазина завозится свежий хлеб и различные хлебобулочные изделия, также имеются в наличии все товары первой необходимости,. ФАП где можно получить первую доврачебную помощь и приобрести лекарства, работает детсад который посещают 31 человек ребятишек., школа в ней 101 учащийся., СДК, и библиотека В хуторе Курганный работает 4 социальных работника у которых находится 21 пенсионер на обслуживании. От двух предприятий проводится закупка молока.
Мы пережили жаркое лето и проблем с водоснабжением не было, хочу поблагодарить операторов Гаврис В.А. и Коржова А.П., а также мастера участка Мастафа В.А., надеюсь что такое взаимопонимание будет и впредь.
Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.

Эффективность работы администрации в первую очередь зависит от объема финансирования.
Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2015 год запланированы в объеме 3001,8 тыс. руб., за 2015 год поступило в бюджет поселения 3053,3 тыс. руб., что составляет 101,7 % от годового плана, НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение составляет 468,2 тыс. руб. (при плане 315,3 тыс. руб. 148,5 %), ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен на 76,4 %, при плане 243,4 тыс. руб. получено 186,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 129,1 тыс. руб. (141,8 %, план 91,1 тыс. руб.), земельного налога получено 1074,6 тыс. руб. (план 1313,0 тыс. руб. – 81,8 %), акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимые на территории Российской Федерации (дорожный фонд), получены в сумме 1130,8 тыс. руб. (112,1%, план 1008,8 тыс. руб.), госпошлина исполнена на 173,5 % (при плане в 11,6 тыс. руб. получено 20,1 тыс. руб.), по денежным взысканиям (штрафам), установленным законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов в бюджет поступило 28,4 тыс. руб. при плане 12,2 тыс. руб. (233 % в том числе уточнение невыясненных поступлений прошлых лет)
Во втором полугодии  2015 года за счёт средств дорожного фонда отремонтирована асфальтированная дорога по пер. Театральный, стоимость ремонта составила 678,3 тыс. руб. На 75, 0 тыс. руб. приобретены три автобусных остановки в хутора Верхневодяной, Терновой и Нижнеантоновский для детей, ожидающих школьные автобусы.
Из областного бюджета на второе полугодие запланировано на возмещение убытков от подачи воды населению на сумму 419,8 тыс. рублей, которые поступили и перечислены УЭГВ в полном объёме, запланированное софинансирование в сумме 20,3 тыс. руб. оплачено в полном объёме.

Расходная часть бюджета Курганенского сельского поселения на 31.12. 2015 года исполнена на 93,0 %., собственных средств для выполнения всех поставленных задач конечно недостаточно. Мы постоянно работаем в направлении вхождения нашего муниципального образования в районные и областные программы. 

В целом в 2015 г. на благоустройство территории израсходовано 705,8 тыс. рублей из 746,6 тыс. руб. запланированных, в том числе 190,8 тыс. руб. при плане 191,2 тыс. руб. на уличное освещение,

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение первоочередных социально значимых вопросов.

Чтобы получать доходы в бюджет в полном объеме необходимо завершить работу по определению правообладателей недвижимости, оформление земельных участков.
Кроме того выпадают налоги из-за того, что наследники несвоевременно оформляют наследство и налоговым органам некому предъявить налоговое уведомление.

Проблем в работе поселения с неплательщиками остается немало, это проживание налогоплательщиков за пределами района и области, иногда их просто найти невозможно. С задолжниками проживающими на территории Курганенского сельского поселения проводятся беседы, приглашаются на координационный совет., которых было проведено -5
По итогам работы Администрации и Собрания депутатов сельского поселения за второе полугодие 2015 года принято 142 нормативных акта, из них: 80 постановлений и 44 распоряжений Администрации, 18 Решений Собрания депутатов сельского поселения. Кроме того, выполнено нотариальных сделок-79 а второе полугодие, обращений граждан по личным вопросам с различным направлением от конфликтных до правовых -76, выдано справок -340.
К сожалению и что является большой проблемой в работе с 1 января 2014 года в соответствии с законом принятым 25.12.2008 г.№ 281-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» органы местного самоуправления утратили юридические основания по ведению регистрационного учета, законом определен единственный уполномоченный орган – Федеральная миграционная служба. Теперь все вопросы связанные с регистрацией можно решить только в УФМС. Проблема заключается конечно - это отдаленность и вторая важная проблема это получение справок о регистрации, 
Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете в ВУС состоит –239 военнообязанных, в том числе 2 офицера, Граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе – 33.
В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления Администрацией сельского поселения создан официальный сайт Администрации.

При Администрации работает специалист МФЦ для оказания социальных услуг. Все услуги МФЦ и консультации бесплатны.
Одним из полномочий сельского поселения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящемся в собственности поселения. У нас все имущество учтено в реестре муниципальной собственности, но теперь первоочередной задачей является регистрация этого имущества, а это конечно денежные средства на регистрацию объектов ВКХ израсходовано – 229,3 тыс. руб. и еще предстоит большая работа, остаются еще незарегистрированными дороги.
На решение проблем организации досуга населения, организации культурно – массовых мероприятий, направлена работа сельского дома культуры.

Работники Курганенского СДК прилагают все свое умение, любовь и старания и праздники проходят на высоком уровне. Наиболее значимыми во втором полугодии стали: «День пожилого человека», декада инвалидов, новогодние мероприятия. Пользуясь случаем хочу поблагодарить самодеятельный коллектив Курганенского сельского клуба.

В поселении продолжают работу секции по футболу, волейболу и теннису которые возглавляют общественные тренера. В зимнее время в вечерние часы 3 раза в неделю работает спортзал для взрослого населения.

Администрация держит на постоянном контроле вопросы работы с детьми и родителями из неблагополучных семей.

Нами организовываются и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения, памятниках, кладбищах. В вопросах порядка еще много проблем. Впереди пасха, на каждом кладбище есть бак для бытового мусора это бутылки, бумага и т.д. а для крупного определены места, есть указатели.

Я безусловно не охватила все полномочия, мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех кто живет и работает в поселении должна направлена на решение одной главной задачи- сделать наше поселение лучше.
Проблем на территории много и порой без поддержки решить их невозможно. Я хочу выразить благодарность за помощь Администрации Орловского района, депутатам Курганенского сельского поселения, председателю СПК «Водяный» Кузьменко А.В., главам КФХ: Молчанову А.И., Должикову Ю.Н. Мусаатаеву К.Б., и вам, уважаемые жители поселения.

Хочется пожелать всем нам взаимопонимания, совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле, на благо развития нашего поселения и попросить всех выполнять правила по благоустройству и тогда наше поселение станет чище и красивее.
