
Отчет Главы Администрации Курганенского сельского поселения
о проделанной работе за второе полугодие 2016 года
Уважаемые жители Курганенского сельского поселения, присутствующие!
В работе собрания принимают участие:

	Еремеенко Геннадий Николаевич
	первый заместитель главы Администрации Орловского района – начальник отдела сельского хозяйства

	Ковалева Наталья Станиславовна
	начальник   Управления социальной защиты населения Администрации Орловского района

	Москаленко Сергей Владимирович
	Заместитель начальника Орловского отделения полиции

	
	

	
	


На собрание приглашены:
Депутаты Собрания депутатов Курганенского сельского поселения;

Руководители учреждений, предприятий и организаций, функционирующих на территории поселения; руководители и специалисты сельхозпредприятия; представители общественных организаций; представители малого предпринимательства и КФХ

Представляя свой отчет о работе администрации Курганенского сельского поселения за 2016 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Курганенского сельского поселения. 

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти. 
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.
На конец 2016 года на территории Курганенского поселения проживает 1190 человек, родилось – 9 деток, умерло – 10 человек. Прибыло 3 человека, убыло 51 человек.

Официально, за отчетный период, на личный прием к Главе Администрации поселения обратилось 77 человек по самым различным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся оформления жилья в собственность, оформление наследства, материального положения, вопросам землепользования, вопросы благоустройства, нарушения правил содержания домашних животных, взаимоотношения соседей и т.д.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 90 постановлений, распоряжений по основной деятельности - 37. выдано 309 справок жителям нашего поселения.

Совершено 103 нотариальных действий.

Одно из важнейших мероприятий прошло в октябре 2016года – выборы депутатов в Государственную Думу и выборы депутатов в местный совет Курганенского сельского поселения, сформирован депутатский корпус нового созыва, который состоит из людей неравнодушных, грамотных, с активной жизненной позицией.

За второе полугодие 2016 года на Собраниях депутатов Курганенского сельского поселения, было рассмотрено и принято 45 решений, среди них наиболее значимые: 

1.Принятие бюджета Курганенского сельского поселения на 2017 год. 

2. Принятие изменений в Устав МО «Курганенское сельское поселение», на данный момент изменения в Устав находятся на регистрации в Главном управлении Министерства юстиции Ростовской области.

На обслуживании МУП «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» состоят 32 пенсионера, которых обслуживают 5соцработников. Пенсионеры очень хорошо отзываются о своих соцработниках. 
. При Администрации работает  специалист МФЦ  для оказания социальных услуг Крамаренко Л.П. Все услуги МФЦ и консультации бесплатны.           Для снижения социально-экономических проблем в семьях с низким уровнем доходов специалистами в сотрудничестве с МФЦ и УСЗН Орловского района оказывается практическая помощь в оформлении документов на получение детских пособий, адресной помощи, социальных контрактов- оформлено 148 дел и проведено 20 консультаций. 
ВУР. На учете стоит 199 военнообязанных по Курганенскому сельскому поселению, восемь  наших парней на данный момент проходят службу в рядах вооруженных сил России и один по контракту.
В штатном режиме работает ФАП,. здесь можно получить первую доврачебную помощь и приобрести лекарства.
Определены места ярмарки, где два раза в неделю  проходит торговля товарами первой необходимости. В х.Курганный  продолжают работать 4 магазина, ежедневно в два магазина завозится свежий хлеб и различные хлебобулочные изделия, также имеются в наличии все товары первой необходимости,., работает детсад который посещают 35 человек ребятишек., школа в ней обучаются 104 учащихся.

Еженедельно, а в зимнее время через неделю  населению хуторов доставляется  сжиженный газ из районного центра 

Экономика и финансы
Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.

Эффективность работы администрации в первую очередь зависит от объема финансирования.         

Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2016 год запланированы в объеме 3368,4 тыс. руб., по состоянию на 31 декабря 2016 года всего поступило в бюджет поселения 4050,2 тыс. руб., что составляет 120,2 % от уточнённого годового плана, НДФЛ (налог на доходы физических лиц) при плане 420.5тыс.руб  исполнение в сумме 460.5тыс. руб.(109.5%), Доходы от уплаты акцизов при плане 1389,9 тыс.руб. исполнение 1572,7 тыс.руб. (113,2%)ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) при плане 100,6 тыс.руб. исполнен в сумме 474  тыс. руб.(471.2%), налог на имущество физических лиц при плане 116,5 тыс.руб.  исполнен в сумме 116.1 тыс. руб.,(99.7%0 земельный налог при плане 1308,7 тыс.руб. исполнен в сумме 1250,7 тыс. руб.(95,6%) Госпошлина – план 16,1 тыс.руб., исполнение 10,8 тыс.руб.(67,1%); Штрафы -план 16,1 тыс.руб.исполнение 165,4 тыс.руб. из них146,2 неустойка от ОАО «Архитектура, градостроительство, технической инвентаризации Орловского района»
Из областного бюджета на второе полугодие запланировано на возмещение убытков от подачи воды населению на сумму 428,0 тыс. рублей, из которых поступило только 214,0 тыс. руб., запланированное софинансирование в сумме 20,7 тыс. руб. оплачено в полном объёме.

Расходная часть бюджета Курганенского сельского поселения на 31.12. 2016 года исполнена на 92,5 %., собственных средств для выполнения всех поставленных задач конечно недостаточно. Мы постоянно работаем в направлении вхождения нашего муниципального образования в районные и областные программы. 

В целом в 2016 г. на благоустройство территории израсходовано 174,8 тыс. рублей из 198,1 тыс. руб. запланированных, в том числе 138,2 тыс. руб. из 161,4 тыс. руб. на уличное освещение,

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение первоочередных социально значимых вопросов.

Чтобы получать доходы в  бюджет в полном объеме необходимо завершить работу по определению правообладателей недвижимости, оформление земельных участков.

Кроме того выпадают налоги из-за того, что наследники несвоевременно оформляют наследство и налоговым органам некому  предъявить налоговое уведомление.
А теперь более конкретно.

При Администрации Курганенского сельского поселения создана рабочая группа- Координационный совет по контролю за собираемостью налогов. За 2016г. проведено 2 заседания, на которые приглашались 5 наиболее злостных неплательщиков. 
К сожалению имеется недоимка по Курганенскому сельскому поселению по всем видам налога. Проблем в работе поселения с неплательщиками остается немало, это проживание налогоплательщиков за пределами района и области, иногда их просто найти невозможно. С задолжниками проживающими на территории Курганенского сельского поселения проводятся беседы, приглашаются на координационный совет., Ежемесячно в МИФНС России №9 по Ростовской области запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. 

Хочется поблагодарить всех жителей и сельхозников которые своевременно  оплачивают налоги. 

С апреля месяца, как и в прошлом году, вы начнете получать налоговые уведомления по транспортному налогу, земельному, имущественному. Прошу всех жителей не забывать и не оттягивать оплату налогов на позднюю осень. 

Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. На территории Курганенского сельского поселения действуют правила благоустройства, утвержденные решением собрания депутатов Курганенского сельского поселения от 28.12.2015 № 106.
В прошлом  году трижды пришлось косить траву вдоль дорог, на площадках, кладбищах, вывозить с территории мусор, траву.
Не устаю повторять: вместе – мы сила! Всем, кто принимал участие во всех субботниках огромное спасибо! 
Согласно Постановлению №109от 28.06.2016 был введен на территории Курганенского сельского поселения особый противопожарный режим с 28.06.2016 по 24.10.2016 Именно поэтому только за наличие мусора и зарослей сорняка Администрацией составлено 4 протокола и вручено 15 предписаний. Надо сказать, что практически все отреагировали, навели порядки.
С 1декабря по 15 апреля идет стойловое содержание животных (крупного и мелкого рогатого скота), а значит выпас домашних животных на землях поселения запрещен. За нарушение Закона предусмотрен штраф. За 2016 год администрацией поселения было выписано, 16 протоколов по статье 4.1, и 2 протокола по ст.6.4 в отношении жителей поселения, нарушающих данные Правила. Прежде всего, все зависит от отношения людей к своему дому, хутору.. Быть истинным патриотом своей малой родины – это не только видеть проблемы, но и помогать в решении этих проблем.
ЖКХ
В летний период одним из наиболее острых вопросов остается качественное и бесперебойное водоснабжение населенных пунктов мы  пережили жаркое лето и проблем с водоснабжением не было, хочу поблагодарить операторов Гаврис В.А. и Коржова А.П., а также мастера участка Мастафа В.А. надеюсь такое взаимопонимание будет и впредь.
На территории нашего поселения отсутствует МУП ЖКХ.

Вывоз мусора осуществляется арендаторами, согласно договоров аренды бесплатно. Не надо забывать о  раздельном сборе мусора, т.к. навоз вывозится на поля , а бытовой мусор  на свалку.
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
На территории Курганенского сельского поселения создана, зарегистрирована и внесена в реестр общественных объединений правоохранительной направленности добровольная дружина ( ДНД) в количестве 10 человек. Командир дружины – Чередник П.В..За отчетный период проводились рейды по выявлению несовершеннолетней молодежи на улицах после 22.00, патрулирование. Проводились беседы с трудными подростками и их родителями. Уважаемые родители не забывайте, что вы несете ответственность за своих детей!

На территории Курганенского сельского поселения зарегистрировано и проживает жителей более 6 национальностей.

Создан Совет межнациональных отношений. На заседаниях Совета межнациональных отношений рассматриваются вопросы: о состоянии дел по профилактике межнациональных отношений на территории МО «Курганенское сельское поселение», о земельных отношениях и др.

Культура, спорт, молодежная политика
Прошедший год 2016 был объявлен Президентом РФ Годом Российского кино, Работниками учреждения культуры, совместно с библиотекой и школой проводилась большая работа в этом направлении.

Это и конкурсные и концертные программы, встречи и диспуты, 
Ежегодно 2 октября проводится День пожилого человека, по традиции, проводится концерт и благодаря спонсорской помощи сельхозников накрываются  столы .
В декаду инвалидов были посещены на дому все дети-инвалиды и постельно больные, всем были вручены пакеты со сладостями. Для другой категории был организован шахматно-шашечный турнир и чаепитие.
Перед Новым годом вокальная группа «Поющие сердцем» традиционно с благотворительным концертом посетила Дом престарелых в х.Пролетариат, подарив им частицу душевного тепла маленькими подарками и своими красивыми песнями. 
На должном уровне прошел Новогодний бал маскарад, где было представлено 22 костюма. Каждому участнику благодаря спонсорской помощи были вручены хорошие памятные призы.

Наши достижения:
-Ежегодно в октябре месяце наше поселение принимает участие в районных мероприятиях посвященном Дню района и Дню сельхозработника участвуя в смотре –конкурсе «Сельское подворье» ; фестивале «Льются песни над столицей»- получив благодарственные письма.
В районном конкурсе «Супер-мама» Светлана Молчанова заняла первое место
Участвуя в Областном конкурсе министерства культуры наш клуб был признан лучшим сельским Домом культуры и получен губернаторский грант 100 тысяч рублей, на эти деньги было приобретено 4 микрофона, 2 из них профессиональных, ноутбук, мультимедийный проектор и экран на штативе.
На территории Курганенского сельского поселения существует Общественная комиссия по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями. Особое внимание уделяется многодетным и малоимущим семьям, а также семьям «группы риска». С родителями проводятся беседы о противопожарной безопасности, поведение несовершеннолетних на водных объектах и др.
Задачи на 2017 год
Переходя к планам работы на 2017год, должна подчеркнуть, что бюджет поселения является дотационным. Это означает, что в поселении не достаточно средств на решение очень важных социально-значимых проблем, мы находимся в периоде строжайшей экономии. Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но вместе мы справимся. На текущий год, даже такой сложный с точки зрения финансов, у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам. 
Большой проблемой является низкая скорость Интернет связи, это усложняет работу т.к. все завязано на электронном документообороте. В текущем 2017 году планируется построить до Волочаевки  опто-волоконные линии. 

Заключение
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Курганенского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего хутора, на вашу гражданскую инициативу. Много достойных уважаемых людей живет в нашем поселении – они всегда помогут советом, подскажут, что и как делать лучше. Я лично всегда прислушиваюсь к таким советам. 
В заключение своего выступления хочется отметить и выразить слова благодарности за участие в жизни хутора коллективы –СДК и Библиотеки, школы (директор Дубограева Е.Н..), детского сада (зав. Чувардынская О.Н.) ФАПа(Медведева Т.В.) почты (зав. Виселева Н.И..), также поблагодарить социальных работников: Сазонову З.В., Воронянскую Т.В., Зайченко И., Должикову И.В., Тарабанову Я.
Выражаю слова благодарности предпринимателям, которые оказывают пусть и небольшую, но помощь в проведении праздничных мероприятий. Это Орлова Т.Г., Должиков А.Г., Подгорная Ж.Н.
Также хочу выразить благодарности депутатскому корпусу Курганенского сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения; специалистам администрации за добросовестный труд; районной Администрации, уделяющей большое внимание нашему поселению и оказывающей финансовую помощь. Председателю СПК «Водяный» Кузьменко А.В., СПК «Партнер –Агро» Георгиенко С.А. главам КФХ : Молчанову А.И., Должикову Ю.Н. Мусаатаеву К.Б., Бибасханову Р.Ж., Салгерееву С.М., Абдулазизову М. за постоянную финансовую поддержку на проведение различных мероприятий, за взаимопонимание и взаимопомощь в решении важных социальных вопросов. 
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем! Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго. Вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение краше.

