Отчет главы Администрации 
Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за второе полугодие 2025 года 
Уважаемые жители!
Разрешите мне представить отчет о работе Администрации за второе полугодие 2024 года.
Остался позади 2024 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для страны в целом так и для нашего сельского поселения и всех граждан.

Прежде чем подвести итоги социально-экономического развития нашей территории за 2024г., позвольте остановиться на некоторых данных:

24 февраля 2022 года наш Президент Владимир Владимирович Путин, принял непростое решение о начале специальной военной операции на территории сопредельного государства. 

С 21 сентября в Российской Федерации объявлена частичная мобилизация граждан для участия в специальной военной операции.

Наши земляки также участвуют, защищая нашу с Вами свободу и независимость.

Наши жители, организации, фермеры,  принимают активное участие в передаче гуманитарной помощи на пункты сбора, перечисляют денежные средства волонтерам для приобретения необходимого снаряжения,  медицинских препаратов, предоставляют транспортные услуги, сами возят собранную помощь. Спасибо огромное всем, кто поддерживал и продолжает поддерживать наших военнослужащих.
В целях исполнения   Федерального закона от 06.10.2003 года   № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения, работа Администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов местного значения, определенных данным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления. На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Я благодарна всем, кто имеет активную жизненную позицию, кто своим участием, неравнодушием помогает создавать более комфортную жизнь для наших жителей. Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах Администрации за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства отражается на официальном сайте администрации сельского поселения в сети «Интернет». Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении, проводя мониторинг, можно отметить, что сайт пользуется спросом, в среднем до 100 просмотров за неделю.

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерации.

Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2024 год были запланированы в объеме 3428,7 тыс. руб., за истекший год поступило в бюджет поселения 3226,0 тыс. руб., что составляет 94,1% от годового плана. НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение составляет 534,2 тыс. руб. (111,2 %), ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен в сумме 479,5 тыс. руб. (92,2%), налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 229,0 тыс. руб. (168,1%), земельный налог исполнен в сумме 1967,5 тыс. руб. (86,3%). 
Безвозмездные поступления в бюджет Курганенского сельского поселения составили 5970,2 тыс. что составляет 63,4% к плану года (9404,1 тыс. руб.), в том числе:

тыс. руб.

	дотация на выравнивание 

уровня бюджетной обеспеченности
	4723,8


	дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов
	214,3

	субвенции из областного (федерального) бюджета
	157,3

	иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений:
	474,8

	Из них на ямочный ремонт дорог
	300,0


Расходы бюджета

Бюджетная политика в области расходов бюджета Курганенского сельского поселения направлена на решение различных задач (социальные, благоустройство, культура), на эти цели за год было израсходовано 2916,3 тыс. руб., что составляет 31,5% всех расходов.
Расходы по разделу «Культура, кинематография» составили 2419,5 тыс. руб. или 26,1% всех расходов бюджета.

На реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ, за 2024 год направлено 9086,6 тыс. руб. или 98,0% всех расходов бюджета Курганенского сельского поселения.

Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Курганенского сельского поселения отсутствует.

Расходы на выплаты и начисления по оплате труда составили 4596,8 тыс. руб. или 49,6% общих расходов.

На содержание и поддержку жилищно-коммунального хозяйства за 2024 год направлено 203,8 тыс. руб. (уличное освещение – 42,4 тыс. руб.).

В настоящее время в Курганенском сельском поселении на отчетную дату проживает 964 человека.
- граждан трудоспособного возраста - 576 человек (студенты и работающие);

Наша территория одна из самых многонациональных территорий района. Помимо русских, у нас на территории проживают аварцы, даргинцы, чеченцы, ингуши, лезгины, но мы все граждане России и до сегодняшнего дня мы жили в мире и согласии и уверена, что так будет всегда.
Общая площадь земель поселения составляет 27127 га, из них 25553 га – земли сельхозназначения, 50 га- земли населенных пунктов, 892,4 га – пастбища. Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, по потребности  населению хуторов доставляется сжиженный газ из п. Зимовники, определены места ярмарки , где два раза в неделю проходит торговля товарами первой необходимости. В х. Курганный продолжают работать на сегодняшний день 3 магазина: два продовольственных, один сельхоззапчасти. Ежедневно в продовольственные магазины завозится свежий хлеб и различные хлебобулочные изделия, также имеются в наличии все товары первой необходимости. Работают ФАПы в хуторах Курганный, Верхневодяной, Нижнеантоновский, к сожалению, на территории работает только один фельдшер, отдаленность хуторов большая, что конечно увеличивает нагрузку на фельдшера, но хочу отдать должное нашему фельдшеру, Татьяне Владимировне Красильской, за добросовестность, чуткость, ответственность, внимательность к каждому пациенту, ведь ФАП, это место,  где можно получить не только первую доврачебную помощь, но и сочувствие  и приобрести лекарства. Работает детский сад «Радуга», который посещают 31 человек ребятишек, школа в ней учатся 82 учащихся, СДК и библиотека. На территории поселения работает 4 социальных работников, у которых на обслуживании находится 30 пенсионеров. Два предприятия проводят закупку молока у населения. 
Во втором полугодии 2024 года принято 102 (за год 206) нормативных акта, из них: 75 постановлений  Администрации (за год 179), распоряжений-27 (за год 53). 
Проведено – 4 (за год 7) заседаний Собрания депутатов, на которых принято 13 (за год 23) Решений по различным вопросам. 

Кроме того, выполнено нотариальных сделок 22 (за год 48) , выдано справок -50 (за год 85).
Во втором полугодии 2024 года в Администрацию сельского поселения поступило 26 устных обращений. На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались   вопросы жилищно-коммунального хозяйства-это доставка газа, вывоз мусора, уличное освещение и т.д., а также правового характера, социального обеспечения населения и оказания материальной помощи.

Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете в ВУС состоит – 128 военнообязанных, из которых - 1 офицер, граждан, подлежащих призыву на военную службу -12, пребывающих в запасе - 115. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

В целях недопущения возникновения пожаров на территории поселения неоднократно проводился обход семей социального риска, многодетных семей, одиноких, престарелых граждан, граждан злоупотребляющими спиртными напитками. Проводился инструктаж, были розданы памятки по пожарной безопасности. И сейчас, пользуясь случаем, я прошу всех присутствующих соблюдать правила пожарной безопасности в быту. 
В Администрации отсутствует специалист МФЦ, но ежемесячно проводит выездной прием специалист МФЦ из района, о дате приема сообщается заранее. 
На решение проблем организации досуга населения, организации культурно–массовых мероприятий, направлена работа сельского Дома культуры.
 Во втором полугодии были проведены следующие значимые мероприятия:
 
- «Свадебные юбиляры 2024 г.» - фотопрезентация свадебных юбиляров; 


 - «Российский триколор» патриотическая акция ко   Дню государственного флага Российской Федерации;

 - час памяти, посвященный освобождению Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков, «Дороги победы»;
 - «Серебряный запас России» концерт  ко Дню пожилых людей;
 - «В единстве наша сила» концерт ко Дню народного единства;

 -«Мамино сердце» концертная программа ко Дню матери;

-  «Не случайная встреча» - огонёк, посвящённый декаде инвалидов;


- «Новогодний серпантин» - новогодняя шоу- программа

В декаду инвалидов были посещены на дому все дети-инвалиды и постельно больные, всем были вручены пакеты со сладостями, также стало традицией руководители СПК и главы КФХ вручают продуктовые пакеты своим пайщикам инвалидам. Для другой категории был организован шахматно-шашечный турнир и чаепитие.

На должном уровне прошло Новогоднее шоу. Каждому участнику были вручены новогодние подарки.
Спасибо вам, дорогие наши, талантливые, трудолюбивые самодеятельные артисты! Мы гордимся Вами и желаем новых творческих успехов и побед.
Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.
С началом весны и до поздней осени нами организовываются и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения, памятниках, кладбищах. Я хочу поблагодарить всех жителей поселения, работников администрации, работников культуры, ФАП, школу, детсад за активное участие в проведении субботников. Выкашивается сорная растительность возле жилых и заброшенных домовладений, на кладбище. 
Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа, но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами.
Еженедельно, по понедельникам сбор и вывоз пакетированного мусора осуществляет Экоцентр.  Напоминаю, что свалка в х. Курганном  ликвидирована. Большая помощь в ликвидации была оказана Администрацией Орловского района. Председателями СПК «Водяный» Кузьменко А.В. и СПК «Партнер_Агро» Георгиенко С.А., главами КФХ Молчановым А.И. и Мусаатаевым К.Б.
Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер -  бесперебойная работа водопровода, освещение улиц, состояние дорог.

В летний период одним из наиболее острых вопросов остается качественное и бесперебойное водоснабжение населенных пунктов, мы пережили жаркое лето, и серьезных проблем с водоснабжением не было, хочу поблагодарить операторов Гаврис С.В. и. Набока А.В., а также мастера участка Мастафа В.В. Надеюсь, такое взаимопонимание будет и впредь.
Во втором полугодии 2024 года составлено протоколов об административных нарушениях –22: ст.4.1 «Нарушение содержания сельскохозяйственных животных»- 13 , ст.5.1 «Нарушение правил благоустройства»  - 21, ст.4.5-1 шт.
Говоря о перспективах развития нашего поселения на 2025 год, обещать много не буду, так как экономическое положение поселения желает быть лучшим, но при наличии денежных средств будем ремонтировать еще дороги, у нас запланировано 300 тыс. руб. на ямочный ремонт, добавлять фонари на уличное освещение и, конечно же, решать все вопросы жизнеобеспечения. В первом  квартале 2025 года запланированы: приобретение и установка в х. Нижнеантоновский контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов, а в х. Курганный покупка жилья для создания манёвренного фонда.

Работа Администрации и всех, кто живет и работает в поселении, должна быть направлена на решение одной главной задачи – сделать наше поселение лучше и чтобы людям здесь живущим было комфортно и уютно, а гостям приятно приезжать на нашу территорию.
Органы местного самоуправления Курганенского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего хутора, на вашу гражданскую инициативу. Много достойных уважаемых людей живет в нашем поселении – они всегда помогут советом, подскажут, что и как делать лучше. Я лично всегда прислушиваюсь к таким советам. 

В заключение своего выступления хочется отметить и выразить слова благодарности за участие в жизни хутора коллективы – Администрации, СДК и Библиотеки, школы (директор Ильинова Т.А., детского сада (зав. Чувардынская О.Н.) ФАПа (Красильская Т.В.) , также поблагодарить социальных работников: Сазонову З.В., Воронянскую Т.В.,  Должикову И.В., Тарабанову Я.

Также хочу выразить благодарности депутатскому корпусу Курганенского сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения; специалистам администрации за добросовестный труд; районной Администрации, уделяющей большое внимание нашему поселению и оказывающей финансовую помощь. Огромная благодарность нашим сельхозникам, благодаря их труду Курганенское сельское поселение стало лучшим сельским поселением Орловского района по производству зерна. Председателю СПК «Водяный» Кузьменко А.В., СПК «Партнер –Агро» Георгиенко С.А. главам КФХ : Молчанову А.И., Должикову Ю.Н. Мусаатаеву К.Б., Бибасханову Р.Ж.,  Абдулазизову М., Индивидуальным предпринимателям Медведевой А.В., Занкиеву А.А.  за постоянную финансовую поддержку на проведение различных мероприятий, за взаимопонимание и взаимопомощь в решении важных социальных вопросов. 
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

Глава Администрации

Курганенского сельского поселения
Н.В. Батманова 
