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Уважаемые депутаты, приглашенные и жители 
Варениковского сельского поселения!

В таком формате мы с вами в очередной раз подводим итоги моей работы за минувший год и деятельности администрации поселения в целом. 

Благодаря общей совместной работе районных и поселенческих ветвей власти мы смогли достичь определенных результатов в прошедшем 2017году.

Начну с бюджета. Его наполнение было делом непростым.

Тем не менее, в  2017 году в бюджет поселения поступило 28 млн. 843 тыс. руб., что составляет 98,1% от первоначального планового задания (29 мил. 425,5 тыс. руб.). В доход бюджета недопоступило 582 тыс. руб. 
Основными налоговыми поступлениями в доход бюджета являются:

- налог на доходы физических лиц – 13%

- налог на имущество физических лиц - 100%

- земельный налог – 100%

Налог на землю исполнен на 99,8% - недоимка по данному виду налога составила 23,9 тыс.руб.; налог на доходы физических лиц исполнен на 96.7% - недоимка составила 291 тыс. руб.; налог на имущество исполнен на 93,6% - недоимка 267 тыс.руб. 

В 4 квартале 2017 года были проведены мероприятия направленные на оповещение налогоплательщиков о необходимости своевременной уплаты налоговых платежей. Также дополнительно работала комиссия по принятию мер для сокращения задолженности по налогам, сборам, пеням и штрафам в консолидированный и местный бюджеты. В связи с проведенными мероприятиями имущественные налоги были собраны почти в полном объеме. 

Хочется сказать, что наряду с высокими налоговыми обязательствами, для стабильного развития поселения собственных доходов недостаточно, в связи, с чем в 2017 году для выполнения ряда мероприятий были привлечены средства краевого и районного бюджетов, что составило общую сумму 18 млн. 390 тысяч рублей.

Для реализации задач по исполнению государственных полномочий и выполнения мероприятий в сфере жилищно-коммунального комплекса, культуры, спорта в 2017 году были максимально сконцентрированы средства бюджета Варениковского сельского поселения. Расходная часть бюджета составила 18 млн. 882 тысячи  рублей.

На финансирование социально-культурной сферы в 2017 году направлено                11 млн. 34 тысячи рублей или 21,4 % от общей суммы расходов. Расходы на содержание домов культуры, библиотек, спорта выполнены в полном объёме. Вовремя оплачивались расходы по оплате труда работникам бюджетной сферы,  оплате коммунальных услуг, услуг связи, приобретению  материалов и другим вопросам, обеспечивающим жизнедеятельность объектов социальной сферы поселения.

Анализируя состояние дел в жилищно-коммунальном комплексе Варениковского сельского поселения, хочу отметить, что даже в условиях недостатка средств в 2017 году  принимались радикальные меры по частичной ликвидации проблем ЖКХ. 

Так, например, были проведены:

- подготовительные работы (разработка проекто-сметной документации) по объекту «Распределительный газопровод среднего и низкого давления ПРГШ в              х. Свет» на сумму 2 мил. 980 тысяч рублей;

- проведен ремонт артезианской скважины № 7 на Варениковском водозаборе на сумму 953 тысячи рублей;

- исправление основания профиля щебеночных дорог в поселении на сумму            2 мил. 685 тысяч рублей;

- ремонт автодорог общего пользования местного значения (асфальтирование ул. Пушкина, ул. Красная, ул. Аэродромная, тротуар по ул. Пушкина) на сумму           10 мил. 623 тысячи рублей (в том числе из средств краевого бюджета 10 мил.              82 тысячи рублей были выделены в рамках краевой программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края);

- произведено благоустройство центрального парка станицы Варениковской (посадка деревьев, кустарников, укладка тротуарной плитки) на сумму 200 тысяч рублей.

Администрацией Варениковского сельского поселения подготовлена проектно – сметная документация и направлена в департамент ЖКХ для участия в долгосрочной краевой целевой программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края» на 2012 – 2020 годы по объекту «Строительство водопровода по ул. Мира от ул. Партизанской до ул. Чкалова» – стоимость           4,5 млн. руб.

- по газификации х. Свет вошли в подпрограмму «Газификация Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса»  в 2018г. и на плановый период 2019-2020гг. для предоставления субсидий из краевого бюджета на софинсирование расходных обязательств на 2020г.

- сданы на проведение государственной экспертизы проектно-сметная документация на строительство газовых линий мкр. Модуль (ул. Золотых, ул.Строителей, ул. 8 Марта, ул. Парковая).

- проведены работы по очистке ливневок по ул. Вильямса, ул.Черноморской, ул. Базарной, ул. Чапаева, что составило 1800 метров.

- проведена работа по очистке обочин дороги от различной поросли по направлению х. Школьный - с.Фадеево - 14 км. Эти мероприятия позволили  увеличить общий обзор дороги для водителей и снизить аварийность на этом участке. 
- для обеспечения безопасности дорожного движения разработана дислокация дорожных знаков в  ст. Варениковской, стоимостью 149 тысяч рублей, в рамках которой установлено 32 дорожных знака, проведена разметка пешеходных переходов на проезжей части в местах массового движения населения, а также пешеходные переходы дооборудованы тактильными плитами в рамках программы комфортная среда для людей с ограниченными возможностями на сумму                     128 тысяч.  Однако этого недостаточно, поэтому в 2018 году мы планируем улучшить качество дорог,  увеличить количество дорожных знаков на 100 штук. 

Расходы на благоустройство территории поселения в 2017 году  составили             24 млн. 836 тысяч  рублей средств краевого и местного бюджетов.  
В администрацию поселения и муниципального образования Крымский район от населения поступают многочисленные обращения о неудовлетворительном электроснабжении жилого сектора. Все устные и письменные обращения граждан направляются в Крымские районные распределительные электросети. Для решения возникающих проблем мы организовывали встречи с руководством электросетей, проводились неоднократные сходы с гражданами населения. Но, не смотря на принимаемые меры, нерешенных вопросов много, а именно: не в полном объеме заменены аварийные опоры ЛЭП; из-за низкого напряжения не работают бытовые приборы; имеют место частые отключения электроэнергии.  В целях обеспечения надежного электроснабжения администрация Варениковского сельского поселения принимает меры по обрезке веток и спиливанию деревьев в зоне линии электропередач. Благодаря проводимым сходам и разъяснительной работе с гражданами и поступившим письменным заявлениям граждан в 2017г. за счет средств ПАО «Кубаньэнерго» было согласовано 17 проектов на замену и установку трансформаторных подстанций, бетонных опор и электролиний соответствующих стандартам. Хочется выразить надежду, что в 2018 году руководство электросетей пойдёт навстречу жителям поселения, заменит старые деревянные опоры, уделит больше внимания удалённым  населённым пунктам  в  качественной подаче электроэнергии.
Социальное самочувствие граждан определяется  качеством и культурой их быта. Развитие современной жилищной инфраструктуры, улучшения внешнего вида домов, дворов, улиц –  это вопросы, которыми мы занимаемся и в дальнейшем предстоит заниматься. Многие индивидуальные предприниматели, возводя свои объекты, грубо нарушают правила застройки: строительство объектов без разрешения,  с нарушением целевого использования земельного участка, нарушают красную линию застройки, внешний вид объектов не соответствуют современным требованиям, прилегающая территория не благоустроена – нет клумб, урн, наружного освещения,  пандусов, велосипедных стоянок и парковочных площадок, чем грубо нарушают Правила и нормы благоустройства и санитарного содержания территории населенных пунктов Варениковского сельского поселения.   Население в большинстве своем понимает, что чистота, благоустройство во многом зависит от нас самих, но предприниматели в погоне за прибылью не желают взять на себя социальную нагрузку по благоустройству близ лежащей территории возле своих объектов. Давайте не допускать составления административных протоколов, бережно относиться к тому, что у нас есть, поддерживать чистоту и порядок, благоустраивать наши населённые пункты. 
В Варениковском сельском поселении планомерно развивается сельское хозяйство. Площадь земель сельскохозяйственного назначения по Варениковскому сельскому поселению составляет 12 634 га, из них: пашни 8 677 га. 

На территории поселения зарегистрировано: 

- более 6 000 ЛПХ, из них 163 являются товаропроизводителями.

- 47  КФХ
Посевная площадь сельскохозяйственных культур в 2017 году по Варениковскому сельскому поселению составила 6 880га, в том числе:

Зерновые и зернобобовые -5 550 га, 

Картофель – 100 га,

Овощи – 420 га,

Средняя урожайность зерновых в 2017 году по Варениковскому сельскому поселению составила 60 ц/га, самой высокой урожайности зерновых добились в  КФХ Фокина, где урожайность озимой пшеницы составила более  66 ц/га. На территории Варениковского сельского поселения выращиваются семечковые и косточковые  плодовые культуры. В 2017году урожайность плодовых культур составила более 65 центнеров с гектара. В 2017 году сельхозпроизводители  Варениковского сельского поселения добились  высокого  урожая бахчевых культур более 45т/га. 

За 2017 год площадь теплиц  по Варениковскому сельскому поселению увеличилась  на 10%, нужно отметить таких крупных КФХ занимающихся овощами закрытого грунта с применением капельного орошения, как Зинченко Натальи Федоровны, площадь закрытого грунта  составляет более  5 000 кв.м, Хегай Сергея Александровича, площадь закрытого грунта  составляет более                       8 000 кв. м, Ким Стеллы Николаевны, площадь теплиц более 4 500кв.м.

В 2017году  поголовье крупного рогатого скота   выросло на 20,7%, что на     205 голов больше, чем в 2016 году.

 На территории Варениковского сельского поселения заложен молодой сад косточковыми породами на площади 16га.

Урожайность винограда  в 2017 году в среднем составила 82 ц/га.  Выращиванием винограда занимаются не только перерабатывающие предприятия, такие как ООО «Крымский винный завод – Агро» имеющий более 180га плодоносящих виноградников, но и собственники, имеющие небольшие площади этой культуры, такие как Е.А.Брагин, Калюжный В.П., Логвинов В.П, где площадь виноградника в хозяйстве составляет от 2 га до 5 га.  Это говорит о том, что культура винограда, интересна и рентабельна.

Но, к сожалению, существуют проблемы и в этой отрасли: это низкая культура земледелия, неэффективное использование земель, не соблюдение севооборота. Земли, прилегающие к землям сельхозназначения, не окультуриваются, в  летне- осенний период не опахиваются поля, создавая тем самым угрозу возникновения пожаров. Хочется, чтобы наши сельхозпроизводители в 2018 году повернулись лицом к своей малой Родине и украсили её высокой культурой земледелия.

Наш важнейший приоритет - сфера образования. 

На территории поселения находятся 5 школ, в которых обучается 1934 учащихся. 

В 2017 году была перекрыта кровля на МБОУ СОШ № 41 ст. Варениковской и ООШ № 28 с. Фадеево. Гордостью поселения является новая школа, построенная по современным технологиям, в х. Школьном. Огромное спасибо за это краевой, районной администрации, спонсору – Каспийскому трубопроводному консорциуму за ту радость, которую подарили нашим детям.

На сегодняшний день 835 малышей посещают детские сады, ещё на очереди – 412 мест,  т.е. обеспеченность детскими садами на территории Варениковского сельского поселения составляет 70%.  В настоящее время рассматривается вопрос о строительстве нового детского сада в ст. Варениковской. 

В 2017 году благодаря депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Ивану Ивановичу Демченко было построено новое здание Детской школы искусств. 

Варениковское сельское поселение было и остается спортивным поселением.  По статистике физкультурой и спортом занимаются свыше 4 тысяч человек. 

Наши спортсмены принимают участие не только в районных, но и краевых мероприятиях, занимают призовые места. В секциях   детской спортивной школы «Урожай» занимается более 700 ребят. 
Ежедневно проходят тренировки и в стенах спортивного комплекса. В прошлом году за счёт средств местного бюджета были приобретены баскетбольные стойки со щитами.  Это позволило заниматься в зале не только мини-футболом, волейболом  но и стритболом, баскетболом.  

Планируется строительство современной открытой игровой площадки в                 х. Школьном.  

Динамично развивается в поселении отрасль "Культура". На территории Варениковского сельского поселения находятся два Дома культуры. В них работает 22 клубных формирования, в которых занимается около 400 ребят и               60 человек взрослого населения. Наши художественные коллективы постоянно задействованы во всех больших мероприятиях, проводимых на территории Крымского района, а также в мероприятиях краевого масштаба. Так, коллектив Дома культуры ст. Варениковской и Варениковской поселенченской библиотеки выиграли краевой конкурс на лучшее сельское учреждение культуры. Призовой фонд составил 654 тысячи рублей. На эти средства было приобретено электротехническое оснащение.
В настоящее время остро встаёт вопрос капитального ремонта Дома культуры  х.Школьный.  Нам нужно сохранить этот очаг культуры, не допустить разрушения здания.  Не решён вопрос организации досуга молодёжи в с. Фадеево из-за отсутствия помещения. 

Администрация поселения, общественность работает в тесной связи  с сотрудниками поселкового отделения полиции, казачеством, общественностью. В 2017 году при проведении рейдовых мероприятий, были выявлены 17 подростков – нарушителей временных рамок закона № 1539-КЗ.  Со всеми детьми и их родителями проведена профилактическая работа, составлены протоколы об административном нарушении. В настоящее время решается вопрос о создании ДНД, что позволит осуществлять дежурство в  вечернее время в выходные, праздничные дни, что должно привести к уменьшению числа зарегистрированных преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, совершенных в общественных местах несовершеннолетними подростками  либо при их участии.

Несколько слов хочу сказать о нашем казачестве. Одним из активных из общественных организаций на территории поселения является казачество, которых два – Варениковское станичное и Школьнинское хуторское. В Варениковском станичном казачьем обществе состоит 242 казака, атаман Агапов Андрей Викторович и в Школьнинском 60, атаман Житний Николай Николаевич.  Активная работа казачьих обществ является хорошим подспорьем в патриотическом воспитании подрастающего поколения, возобновляются казачьи традиции и культура. Администрация активно сотрудничает с казачьими обществами, совместно участвует в наведении общественного порядка, во всех массово-культурных мероприятиях. 

Территориальное общественное самоуправление - наша главная поддержка и опора. Председатели ТОС являются нашими активными помощниками в наведении санитарного порядка на территории поселения, выявления неблагополучных и так называемых «семей риска», особенно тех, где воспитываются несовершеннолетние дети. Это и регулярные подворные обходы, профилактическая работа с гражданами по вопросам недопущения реализации алкоголя домашней выработки, культивирования наркосодержащих растений.  

Уже стали традиционными поселенческие конкурсы на звания «Домовладение образцового содержания», «Лучший орган территориального общественного самоуправления», «Человек года».  Хочется выразить огромную благодарность нашим ТОСовцам за их труд, активную жизненную позицию и пожелать дальнейших успехов на благо нашей малой Родины.    

Продолжает развиваться и местные средства массовой информации. Сайт администрации поселения дает возможность всем жителям поселения ознакомиться с правовыми актами органов местного самоуправления.  В местной газета «Моя станица», которая выходит тиражом в 2,5 тысячи экземпляров,  жители имеют возможность узнать   местные новости, поместить объявления, свои репортажи  и стихотворное творчество.  Газета пользуется большой популярностью. Все социально-значимые мероприятия, проводимые на территории Варениковского сельского поселения, выкладываются в социальные сети, где люди могут оставить свои комментарии, выразить свою позицию по тому или иному вопросу. 

Завершая свое выступление, хочу сказать, что все отрасли экономики и социальная сфера связаны также тесно, как и действия всех структур и ветвей власти. Уровень развития, достигнутый поселением, во многом стал возможен благодаря краевым властям, главе муниципального образования Крымский район Сергею Олеговичу Лесь, депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Ивану Ивановичу Демченко, депутатам ЗСКа Николаю Петровичу Кравченко и Андрею Евгеньевичу Горбань,  активной позиции депутатов Совета поселения.

Сегодня мне хотелось бы обратиться к работникам администрации поселения, к депутатам, руководителям предприятий, организаций, служб, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в поселении. От каждого из нас зависит будущее Варениковского поселения и материальное благополучие наших жителей. Наша цель – приносить максимальную пользу людям. Нам нужно работать эффективно, динамично и ответственно.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. Нам многое удаётся, когда мы вместе.
Всем присутствующим хочется пожелать смелости замыслов и воплощения всех идей. Пусть вас во всём поддерживают коллеги, взаимоотношения пусть строятся на принципах партнёрства и доверия. 

Сегодня я хочу поблагодарить всех своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2017 года. Спасибо всем вам, а также всем жителям за труд, понимание и поддержку. 
Спасибо за внимание.

