Отчет главы Администрации 
Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за первое полугодие 2021 года и срок полномочий с октября 2016 года по настоящее время.
Уважаемые жители !
Разрешите мне представить отчет о работе Администрации за первое полугодие 2021 года и срок полномочий с октября 2016 года.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий: Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, 
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения и размещается на официальном сайте Администрации Курганенского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2021 год запланированы в объеме 2 544,9 тыс. руб., по состоянию на 01 июля 2021 года всего поступило в бюджет поселения 1203,2 тыс. руб., что составляет 153,7 % от уточнённого плана (782,7 тыс. руб.) полугодия, НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение на 01.07.2021 г. в сумме 102,6 тыс. руб., ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен в сумме 892,1 тыс. руб., налог на имущество физических лиц исполнен в сумме -4,0 тыс. руб., земельный налог исполнен в сумме 90,3 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет Курганенского сельского поселения составили 2590,5 тыс. руб., что составляет 41,1 % к плану года, в том числе:

	дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
	2310,0 тыс. руб.

	субвенции из областного бюджета
	45,0 тыс. руб.


Расходы бюджета

Бюджетная политика в области расходов бюджета Курганенского сельского поселения направлена на решение различных задач (социальные, благоустройство, культура), на эти цели за I полугодие было израсходовано 1253,1 тыс. руб., что составляет 36,5 % всех расходов.

Расходы по разделу «Культура, кинематография» составили 1144,7 тыс. руб. или 33,4 % расходов бюджета.

На реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ, за I полугодие 2021 года направлено 3093,8 тыс. руб. или 81,6 % всех расходов бюджета Курганенского сельского поселения.

Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Курганенского сельского поселения отсутствует.

Расходы на выплаты и начисления по оплате труда составили 2183,5 тыс. руб. или 63,7 % общих расходов.

На содержание и поддержку жилищно-коммунального хозяйства за I полугодие 2021 года направлено 56,7 тыс. руб. (уличное освещение – 28,4 тыс. руб.).

В настоящее время в Курганенском сельском поселении зарегистрировано 992 человек,
- граждан трудоспособного возраста - 685 человек  (студенты и работающие);

Общая площадь земель поселения составляет 27127 га, из них 25553 га – земли сельхозназначения, 50 га- земли населенных пунктов, 938,8 га – пастбища. Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, по потребности  населению хуторов доставляется сжиженный газ из районного центра, определены места ярмарки, где два раза в неделю проходит торговля товарами первой необходимости. В х. Курганный продолжают работать на сегодняшний день  4 магазина один из них хозяйственный.  Ежедневно в три  магазина завозится свежий хлеб и различные хлебобулочные изделия, также имеются в наличии все товары первой необходимости. Работают  ФАПы в хуторах Курганный, Верхневодяной, Нижнеантоновский, где можно получить первую доврачебную помощь и приобрести лекарства, работает детский сад «Радуга», который посещают 38 человек ребятишек, школа в ней учатся 93 учащихся, СДК и библиотека. На территории поселения работает 5 социальных работника, у которых на обслуживании находится 32 пенсионера. Два предприятия проводят закупку молока у населения. 
В первом полугодии  2021 года принято 116 нормативных акта, из них: 85 постановлений,  31распоряжение Администрации. 
Кроме того, выполнено нотариальных сделок 40 , выдано справок -68.
В первом полугодие 2021года в администрацию сельского поселения поступил 188 устных обращений. На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, правового характера, социального обеспечения населения и оказания материальной помощи.

Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете в ВУС состоит – 220 военнообязанных, из которых - 2 офицера, 28- граждан, подлежащих призыву на военную службу,  пребывающих в запасе. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
В целях недопущения возникновения пожаров на территории поселения неоднократно проводился обход семей социального риска, многодетных семей, одиноких, престарелых граждан, граждан злоупотребляющими спиртными напитками. Проводился инструктаж, были розданы памятки по пожарной безопасности. И сейчас, пользуясь случаем, я прошу всех присутствующих соблюдать правила пожарной безопасности в быту и не допускать сжигания никакого мусора.
Администрация держит на постоянном контроле вопросы работы с детьми и родителями из неблагополучных семей.
При Администрации работает специалист МФЦ для оказания социальных услуг Крамаренко Л.П. Все услуги МФЦ и консультации бесплатны. Для снижения социально-экономических проблем в семьях с низким уровнем доходов специалистами в сотрудничестве с МФЦ и УСЗН Орловского района оказывается практическая помощь в оформлении документов на получение детских пособий, выдача сертификата на региональный материнский капитал, полноценное питание - оформлено 52 дела и проведено 15 консультаций, льготы на жилищно-коммунальные услуги 36 дел, МВД – 11 дел, ПФР – 6 дел, ЕСИА (услуга по получению пароля для личного кабинета)-28 дел. 

На решение проблем организации досуга населения, организации культурно–массовых мероприятий, направлена работа сельского дома культуры.

За первое полугодие проведены мероприятия посвященные Дню освобождения Орловского района, двадцать третьему февраля, восьмого марта, Масленице, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню памяти и скорби, несмотря на то, что мероприятия проходили в онлайн- режиме, они были  проведены на высоком профессиональном уровне.
Нами организовываются и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения, памятниках, кладбищах. Я хочу поблагодарить всех жителей поселения, работников администрации, работников культуры, ФАП, школу, детсад за активное участие в проведении субботников. Выкашивается сорная растительность возле жилых и заброшенных домовладений, на кладбище. Красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. В направлении благоустройства еще есть над чем работать и в вопросах порядка еще много проблем.
Еженедельно, по понедельникам сбор и вывоз пакетированного мусора осуществляет Экоцентр. И тем не менее несанкционированные свалки тоже появляются и организовывают их наши люди мусор и бумагу бросаем мы сами. С этим, как и везде большие проблемы.

В первом полугодии составлено протоколов об административных нарушениях –19: ст.4.1 «Нарушение содержания сельскохозяйственных животных»- 4, ст.5.1 «Нарушение правил благоустройства»  - 13; ст.6.4 «Нарушение  норм нагрузки сельскохозяйственных животных на пастбища» – 2.
Никогда не надо забывать, что именно своим примером мы воспитываем будущее поколение.
Говоря о перспективах развития нашего поселения на 2021 год, обещать много не буду, так как экономическое положение поселения желает быть лучшим, но при наличии денежных средств будем ремонтировать еще дороги у нас запланировано 200 тыс.руб. на ямочный ремонт, добавлять фонари на уличное освещение и конечно же решать все вопросы жизнеобеспечения. 
Работа Администрации и всех кто живет и работает в поселении должна направлена на решение одной главной задачи- сделать наше поселение лучше.
Ну а теперь хочу остановиться на том, что было сделано за срок моих полномочий с октября 2016 года.
Участвуя в  конкурсах по благоустройству на Лучшее сельское поселение Орловского района:  2018 год - диплом 2 степени, 2019 год диплом 1 степени.  В областном конкурсе диплом 3 степени «Лучшее поселение Ростовской области в 2018 году»
2017 год- Диплом 2 степени в смотре –конкурсе среди сельских Администраций Орловского района на лучшую базу мобилизационного развертывания»

 2020 год- Диплом «Лучшее сельское поселение юго - восточной части Орловского района в производстве сельскохозяйственной продукции»; Диплом  «За достигнутую 1 степень качества управления бюджетным процессом в 2020 году» 
Постоянно проводились работы по обслуживанию уличного освещению (ремонт и замена уличных фонарей и лампочек), во всех населенных пунктах уличное освещение переведено на энергосберегающие лампочки, экономия позволила добавить 13 фонарей .

В 2016 году проведен капитальный ремонт памятника погибшим воинам ВОВ «Стелла» на сумму 1891,4 тыс.руб., ежегодно проводились текущие ремонты памятников.
Содержание дорог в зимний период-68,0 тыс.руб.

Ремонт памятников- 14,9 тыс.руб.
Ямочный ремонт- 99,3 тыс. руб.

Обкос обочин -55,1 тыс.руб.

Установка дорожных знаков- 97,6 тыс.руб.

2017 год:
Ремонт памятников -20,1 тыс.руб.
Обслуживание уличного освещения- 29,9 тыс.руб.

Благоустройство площади и аллеи к памятнику на сумму 696,3 тыс.руб.;

2018 год:
Ремонт отопления Курганенского СДК на сумму 987, 0 тыс.руб.

 Ремонт внутрихуторских дорог(пер.Театральный) на сумму 737 тыс.руб.
 Обслуживание уличного освещения- 19,5 тыс.руб.

- приобретение детской игровой площадки для х.Верхневодяной, лавочек, скамеек и урн -90 тыс.руб.
2019 год:
Ремонт памятников -30,0 тыс.руб.

Уличное освещение- 24,9 тыс.руб.

Ямочный ремонт- 90,2 тыс.руб.
Ликвидация несанкционированной свалки- 30 т.р.

Поставка и установка уличных тренажеров и песочного городка для детской игровой площадки - 71,2 тыс.руб. 

 2020 год:

 приобретение детской игровой площадки для х.Терновой на сумму 69,9 тыс.руб.

Изготовление и установка гранитных плит с фамилиями и Стеллы на памятниках в х.Курганный и х.Терновой. 

2021 год:
Техническое обслуживание наружного освещения-19,4 тыс.руб.

Реализация инициативного проекта по приобретению и установке металлопластиковых дверей, приобретению кресел, светового и звукового оборудования на сумму 2112,7 тыс.руб.
Проблем на территории много и порой без поддержки решить их невозможно. Я хочу выразить благодарность всем, кто эти пять лет были рядом: Администрации Орловского района, коллективу Администрации, культуры, библиотеки,  всем депутатам Курганенского сельского поселения, председателю СПК «Водяный» Кузьменко А.В., главам КФХ: Молчанову А.И., Должикову Ю.Н. Мусаатаеву К.Б., Бибасханову Р.Ж., Абдулазизову Р.М., председателю СПК «Партнер--Агро» Георгиенко, С.А. и вам, уважаемые жители поселения.

Ушедший  2020  год был ознаменован рядом важных политических событий. В ходе состоявшегося 1 июля Общероссийского голосования в Основной закон страны было введено понятие «единая публичная власть» и положения о вхождении в эту систему как государственных, так и муниципальных структур. 

В сентябре 2021 года в Единый день голосования пройдут выборы депутатов в Государственную Думу и представительного органа Курганенского сельского поселения, надеюсь, что наши жители примут активное участие в избирательной кампании и сделают правильный выбор политического направления. 

За отчетный период деятельность Администрации осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с представительным органом сельского поселения. Убеждена, что все мы с высокой степенью ответственности продолжим свою работу и единой командой направим силы и возможности на улучшение социально-экономической ситуации муниципального образования. Наша первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для процветания нашего поселения и создания условий для жизни наших избирателей.

Еще раз всем СПАСИБО!
Глава Администрации

Курганенского сельского поселения
Батманова Н.В. 
