Отчет главы Администрации 
Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за второе полугодие 2021 года
Уважаемые жители!
Уже стало традицией проводить отчеты о работе главы и Администрации сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления деятельности Администрации.

При осуществлении своей деятельности администрация сельского поселения руководствуется Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Курганенского сельского поселения, Регламентом Администрации сельского поселения.

Полномочия органов местного самоуправления поселения осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения на Собрании депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления Администрацией сельского поселения создан официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, график приема граждан, отчеты главы Администрации, отчеты об исполнении Бюджета и многая другая информация. Основной задачей сайта является необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений..
Работа с обращениями граждан

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в Администрации организован личный приём жителей главой Администрации. За 2 полугодие 2021 года в Администрацию поселения поступило –16 обращений граждан. В связи с пандемией, много обращений было в телефонном режиме. Обращение граждан носили самый разнообразный характер: водоснабжение,  уличное освещение, земельные споры, обращения, связанные с вопросами благоустройства территории поселения, решением бытовых конфликтных ситуаций, о закрытии почтового отделения, об обеспечении баллонным газом и т.д., на обращения  давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.

За отчетный период выдано 97 справок (выписки из похозяйственной книги, о наличии подсобного хозяйства и т.д.).

Нормотворческая деятельность

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период администрацией было принято 54  постановления и  26 распоряжений.

Совершено 33 нотариальных действий.
В сентябре прошли выборы депутатов Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва, состав депутатов изменился.
Проведено - 5заседаний Собрания депутатов, на которых принято  31 Решение по различным вопросам.

Для обнародования нормативных правовых актов используются официальный сайт Администрации, информационные стенды и информационный бюллетень.

Бюджет

Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, поскольку реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Исполнение бюджета Курганенского сельского поселения за 2021 года составило по доходам в сумме 9263,8 тыс. руб., что составляет106,4 % к годовому плану, и по расходам 9185,7 тыс. руб., что составляет 96,9 %к годовому плану.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Курганенского сельского поселения за 2021 года составили 3219,7 тыс. руб. или 126,5 % к плану.

Налог на доходы физических лиц 395,6 тыс. руб. или 12,3 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов, единый сельхоз налог – 1080,4 тыс. руб. или 33,5 % налоговых и неналоговых доходов, налог на имущество физических лиц -86,8 тыс. руб. или 2,7 % налоговых и неналоговых доходов, земельный налог 1485,9 тыс. руб. или 46,1 % налоговых и неналоговых доходов, государственная пошлина составила 5,7 тыс. руб. или 0,2 % всех доходов, возмещение расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений – 53,8 тыс. руб. или 1,7 % налоговых и неналоговых доходов, административные штрафы – 6,6 тыс. руб. или 0,2 % налоговых и неналоговых доходов и инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений (Модернизация Курганенского СДК: приобретение с заменой входных дверей, приобретение театральных кресел в зрительный зал, освещения для сцены и зрительного зала, звуко-техническая аппаратура) – 105,6 тыс. руб. или 3,3 % от  общей суммы налоговых и неналоговых доходов 

Безвозмездные поступления в бюджет составили 6044,19 тыс. руб. Из них:

3855,2 тыс. руб. - дотация из областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности;

96,3 тыс. руб. - субвенция из федерального бюджета (на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты).

0,2 тыс. руб.- субвенция из федерального бюджета (составление протоколов)

Бюджетная политика Курганенского сельского поселения ориентирована на оптимизацию бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышение эффективности расходования бюджетных средств.

Расходная часть бюджета сельского поселения формируется в соответствии с бюджетным законодательством на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в рамках бюджетных ассигнований.

В структуре расходов наибольшая доля приходится на реализацию муниципальных программ – 97,1 % к общему объёму расходов.

Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. Расходные обязательства исполнены на 9185,7 тыс. руб., что составляет 96,9 % к годовым плановым назначениям.

Средства бюджета расходовались по следующим основным направлениям:

По разделу «Общегосударственные вопросы» израсходовано 4606,6 тыс. руб.

По подразделу «Национальная оборона» израсходовано 96,1 тыс. руб.

По подразделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 5,0 тыс. руб.

По подразделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлено 148,6 тыс. руб.

По подразделу «Образование» направлено 10,0 тыс. руб.

По разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации» расходы составили 4046,9 тыс. руб.: на содержание помещения, заработную плату и проведение культурно-массовых мероприятий, в том числе 1979,0 тыс. руб. расходы на реализацию проектов инициативного бюджетирования (Модернизация Курганенского СДК: приобретение с заменой входных дверей, приобретение театральных кресел в зрительный зал, освещения для сцены и зрительного зала, звуко-техническая аппаратура) из них 105,6 тыс. руб. – средства, внесённые жителями и юридическими лицами нашего поселения, на реализацию проекта инициативного бюджетирования.

По подразделу «Пенсионное обеспечение – 72,5 тыс. руб. (расходы на выплату пенсии).

По подразделу «Физическая культура и спорт», в связи со сложившейся ситуацией с пандемией коронавируса, расходов не было.

Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете в ВУС состоит – 199 военнообязанных, из которых - 2 офицера, 19- граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
При Администрации работает специалист МФЦ для оказания социальных услуг -Крамаренко Л.П.  Для снижения социально-экономических проблем в семьях с низким уровнем доходов специалистами в сотрудничестве с МФЦ и УСЗН Орловского района оказывается практическая помощь в оформлении документов на получение детских пособий, адресной помощи, льгот, справок социальных контрактов, постановки на очередь в детский сад, и т.д.- оформлено 219 дел, получено консультаций в телефонном режиме-134.
Культура.
Весь 2021 год Курганенский СДК работал в рамках программы, посвящённой Году Науки и техники, посвящённому 60 – летию  Космонавтики,  первому  полёту в Космос Ю. А. Гагарина, утверждённой указом Президента Российской Федерации.
Курганенский СДК принимает активное участие в районных мероприятиях, вовлекая в них талантливых жителей поселения разного возраста. За 2021 год проведены мероприятия посвященные Дню освобождения Орловского района, двадцать третьему февраля, восьмого марта, Масленице, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню памяти и скорби, Дню освобождения области от немецко – фашистских захватчиков, Дню семьи, любви и верности, Дню знаний, Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню памяти окончания Второй Мировой войны, Дню пожилого человека, Дню сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, Дню народного единства, Дню матери, Декаде инвалидов, Дню неизвестного солдата, Дню Героев Отечества, Дню Конституции, Новогодние и Рождественские праздники. Анализ культурно - массовой работы Курганенского СДК показал, что годовой план работы выполнен, но в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в России из –за распространения новой коронавирусной инфекции COVID – 19 и режимом самоизоляции граждан большая часть мероприятий проходила в режиме онлайн в сети интернет на официальной странице Курганенского СДК в Одноклассниках. За 2021 год было проведено 156 онлайн мероприятий. 
В 2021 году Курганенский СДК принял активное участие в 70- ти районных и межрайонных смотрах, фестивалях и конкурсах, а также во Всероссийских и Международных конкурсах.
Во 2 полугодии 2021 году Курганенский СДК принял активное участие в районных и межрайонных смотрах, фестивалях и конкурсах, а также во Всероссийских, Региональных и Международных  конкурсах, фестивалях, акциях, челленджах и т.д. .
1. районный конкурс видеороликов «Семейный праздник», за участие получили Диплом 1 степени (Елена Ушакова);

2. районный фото конкурс «Люди старшего поколения», за участие получили Диплом 2 степени (Ольга Бережная), Диплом 3 степени (Любовь Ищенко) и Благодарственное письмо (МКУК КСПОР «Курганенский СДК»);

3. районный конкурс художественного слова и театральных композиций «Слово. Музыка. Театр.», за участие получили Диплом Дипломанта 1 степени (Моисеенко Виолетта), Диплом Лауреата 3 степени (танцевальная группа «Радуга» и Благодарственное письмо (Елена Ушакова);

4. Всероссийский фестиваль - конкурс хоров «О любви, о дорогах войны. И о тех, кто навек влюблены», за участие получили:

 - Диплом Лауреатов 2 степени (вокальная группа «Поющие сердцем»),

- Диплом Лауреата 3 степени (Елена Ушакова);

- Диплом Лауреата 2 степени (Нина Цюра),

- Диплом Лауреата 1 степени (Галина Погорелова);

5
Региональный конкурс - фестиваль патриотической песни «Пою тебе, моя Россия!», посвященный 800-летию А. Невского и Дню России, за участие получили 5 Дипломов участников (вокальная группа «Поющие сердцем», дуэт ТАРО (Ирина Рогова и Ирина Татарникова), Елена Ушакова и Нина Цюра);

6.
Международный зарубежный конкурс-проект «МИРОВОЙ ТУРНИР ИСКУССТВ» г. Амстердам Нидерланды, за участие получили: 

- Диплом Лауреата 2 степени (Танцевальная группа «Радуга»,

- Диплом Лауреата 2 степени, Благодарственное письмо руководителю (Танцевальная группа «Радуга»).

- Диплом Лауреата 2 степени (Танцевальная группа «Росинка»),

- Диплом Лауреата 2 степени (Танцевальная группа «Веснушки»):

7.
Международный конкурс для детей и молодёжи «Творческий поиск», за участие получили Диплом Лауреата 1 степени, Благодарственное руководителя (Абдулазизов Умар);

8.
Зарубежный Международный конкурс-фестиваль искусств «Вива Казахстан» - среди стран СНГ и ближнего зарубежья, г. Нурсултан, Казахстан, за участие получили:

- Диплом Лауреата 1 степени, Благодарственное письмо руководителю (Дуэт ТАРО),

- 2 Диплома Лауреата 1 степени, Благодарственное письмо руководителю (Карина Татарникова, Ирина Татарникова),

- Диплом Лауреата 1 степени, Благодарственное письмо руководителю (Вокальная группа «Поющие сердцем»);

9.
Международный конкурс-фестиваль исполнительских искусств «Алые паруса», за участие получили:

- Диплом Лауреата 1 степени (Абдулазизов Умар);

- 2 Диплома Лауреата 2 степени (Карина Татарникова, Ирина Татарникова),

- 2 Диплома Лауреата 1 степени (Елена Ушакова, Нина Цюра),

- Диплом Лауреата 1 степени (Галина Погорелова),

- Диплома Лауреата 1 степени и Диплом Лауреата 2 степени (Арина Рогова),

- 4 Диплома Лауреата 2 степени, Благодарственное письмо руководителю, Сертификат руководителю «Педагог высшей квалификации» (Вокальная группа «Поющие сердцем»),

- Диплом Лауреата 2 степени (Вокальная группа «Мечта»),

- 2 Диплома Лауреата 1 степени, 2 Диплома Лауреата 2 степени (Танцевальная группа «Радуга»),

- Диплом Лауреата 1 степени, 2 Диплома Лауреата 2 степени (Танцевальная группа «Росинка

- Диплом Лауреата 2 степени, Благодарственное письмо руководителю, Сертификат руководителю «Педагог высшей квалификации» (Танцевальная группа «Веснушки»);

10.
Международный конкурс-фестиваль искусств «Русская матрёшка», за участие получили Диплом Лауреата 3 степени, Благодарственное письмо руководителю (Татарникова Карина);

11.
Всероссийский конкурс для детей и молодежи «Твори, открывай, действуй!», за участие получили Диплом Победителя (1 место) (Бережная Елизавета)

ЖКХ

Обязательным условием комфортной жизни населения является качественная деятельность жилищно-коммунального хозяйства. Практически вся жилищно-коммунальная инфраструктура для жителей поселения является главным и определяющим фактором качества жизни, качественное водо-и электроснабжение, нормальные дороги, освещенные улицы.

Конечно, многие из этих вопросов решены не полностью, ещё очень много проблем, но мы планомерно делаем всё от нас зависящее для того, чтобы их стало меньше.

Запланировано на развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство территории Курганенского сельского поселения 159,6 тыс. руб., исполнено 148,4 тыс. руб. Из них:

уличное освещение – 53,4 тыс. руб.;

техническое обслуживание сетей уличного освещения –30,0 тыс. руб.;

противоклещевая обработка кладбищ и мест массового отдыха людей и обслуживание ртутьсодержащих контейнеров  - 36,8 тыс. руб.,

обслуживание сайта «Информационная база ЖКХ». – 3,8 тыс. руб.;

расходы по организации и содержанию прочих объектов благоустройства – 24,6 тыс. руб.

Администрацией сельского поселения организовываются и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения, памятниках, кладбищах. Я хочу поблагодарить  жителей поселения, работников Администрации, работников культуры, ФАПа,  школы, детсада за активное участие в проведении субботников. Своевременно выкашивается сорная растительность возле жилых и заброшенных домовладений, на кладбище. Красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. В направлении благоустройства еще есть над чем работать и в вопросах порядка еще много проблем. 

Несмотря на то, что еженедельно, по понедельникам сбор и вывоз пакетированного мусора осуществляет Экоцентр, тем не менее несанкционированные свалки появляются и организовывают их наши люди мусор и бумагу бросаем мы сами. С этим, как и везде большие проблемы. 

Никогда не надо забывать, что именно своим примером мы воспитываем будущее поколение.

В рамках работ по благоустройству были утверждены мероприятия по наведению чистоты и порядка на территории поселения. Согласно утвержденным дням благоустройства с 14 сентября по 10 октября на территории Курганенского сельского поселения был объявлен осенний месячник чистоты. 10 октября проведен областной субботник, в котором приняли участие работники Администрации поселения, работники культуры, школы, здравоохранения, социальные работники. В октябре состоялся день древонасаждения.

Признана удовлетворительной работа Администрации по составлению протоколов об административных правонарушениях за нарушение правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, и т.д. В отчетном периоде было составлено 39 протоколов, которые были рассмотрены административной комиссией Орловского района.

Обеспечение защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения Курганенского сельского поселения относятся: участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.

Постановлением Правительства Ростовской области от 31.03.2020 г. № 266 территории на Ростовской области со 2 апреля до 15 октября введен особый противопожарный режим.

С целью предотвращения пожаров на территории Курганенского сельского поселения администрацией сельского поселения совместно с работниками МЧС предпринят ряд мероприятий:
- посещены на дому и проведены профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами, с многодетными семьями;
- распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;

- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения, социально значимых объектах и на официальном сайте Администрации.

Еще раз хочу напомнить, что на период действия особого противопожарного режима установлен запрет на разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора, выжигания травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, проведение иных пожароопасных работ, а также сжигание стерни и пожнивных остатков.

Говоря о перспективах развития нашего поселения на 2022 год, обещать много не буду, так как экономическое положение поселения желает быть лучшим, но при наличии денежных средств будем ремонтировать еще дороги у нас запланировано 300 тыс.руб. на ямочный ремонт,  добавлять уличное освещение, менять фонари на энергосберегающие 
Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской Администрации в решении различных вопросов.

Хочу обратиться с просьбой ко всем жителям и руководителям организаций сельского поселения

- поддерживать порядок и чистоту в личных подворьях и на прилегающей территории.

- руководителям всех форм собственности содержать прилегающую территорию в надлежащем виде;

- не допускать складирование мусора на придворовой территории и не организовывать несанкционированные свалки;

- не допускать выжигание сухой растительности.

В заключение хотелось бы пожелать нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в общем деле на благо развития нашего поселения.

Спасибо за внимание.

Глава Администрации
Курганенского сельского поселения
Батманова Н.В. 

