Отчет главы Администрации Курганенского сельского поселения 

за 2018 года

Уважаемые жители Курганенского сельского поселения, присутствующие!

Сегодня мы проводим очередное собрание с главным вопросом повестки «О результатах деятельности главы Администрации сельского поселения и деятельности Администрации Курганенского сельского поселения

 за 2018 год 

В работе собрания принимают участие:

Харенко Юрий Викторович- глава Администрации Орловского района

Депутаты Собрания депутатов Курганенского сельского поселения;

Руководители учреждений, предприятий и организаций, функционирующих на территории поселения; руководители и специалисты сельхозпредприятия; представители общественных организаций; представители малого предпринимательства и КФХ. Сегодня мы собрались здесь, для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2018 года.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством глава Администрации сельского поселения ежегодно отчитывается перед населением о проделанной работе.
В своей практической деятельности администрация поселения руководствуется 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования Кураненского сельского поселения, нормативно- правовыми актами, на основании которых принимались постановления и распоряжения главы администрации сельского поселения. 
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий 
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, 
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 7 муниципальных служащих на 6,5 штатных ед., 2 инспектора (на 0,9 шт.ед.).
Деятельность Администрации Курганенского сельского поселения основывается на принципах гласности и открытости. Гласность в работе Администрации обеспечивается посредством доведения до населения своевременной и достоверной информации о развитии муниципального образования, принимаемых органами местного самоуправления решениях, а также о мероприятиях и событиях, затрагивающих интересы жителей муниципального образования, Источником информации о деятельности Администрации Курганенского сельского поселения является официальный сайт где размещаются нормативные документы, график приема главы Администрации и сотрудников администрации, иная информация. 
В администрации Курганенского сельского поселения определен график приема граждан по личным вопросам. Все предложения, обращения, жалобы граждан, поступившие в администрацию сельского поселения рассмотрены Главой и направлены исполнителям, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
Так за 2018 год в Администрацию поселения поступило - 105 обращений граждан. Обращения граждан носили самый разнообразный характер: водоснабжение, постановка на квартирный учет, уличное освещение, земельные споры, обращения связанные с вопросами благоустройства территории поселения, решение бытовых конфликтных ситуаций, оформления документов на получение субсидии, льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность и т.д.
На обращения давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы. 

В течение года специалистами Администрации выдано 426 справок жителям поселения (о составе семьи, о зарегистрированных, выписки из похозяйственной книги, о проживании и т.д.) и совершено101 нотариальное действие. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период администрацией Курганенского сельского поселения было принято 281 нормативных акта: из них 211 постановлений, 70 распоряжений. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени. Неплохое рабочее сотрудничество сложилось у нас и с прокуратурой района, прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и постановлений Администрации и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. 
В части деятельности Собрания депутатов 
На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу 10 депутатов . 
За отчетный период проведено 8 заседаний Собрания депутатов Курганенского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 30 решений. 

В Администрации осуществляет работу центр удаленного доступа МФЦ. В отчетном периоде в центр удаленного доступа МФЦ поступило 413 обращений.

Специалистом МФЦ оформлено:

пособий на детей различного направления- 111

Льгот - 136

Адресной социальной помощи -1 
Услуги федерального значения – 6

Услуги в ЕИС - 73
Проведено 86 устных консультаций по различным вопросам.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Ежегодно Администрацией Курганенского сельского поселения формируется проект бюджета на следующий календарный год и плановый период, который рассматривается и утверждается на Собрании депутатов сельского поселения в установленном законом порядке.

Выполнение плана по доходам в целом за 2018 год составило 8055,7 тыс. руб. или 96,3 к годовому плану.

Выполнение плана по налоговым и неналоговым доходам составило 2386,0 тыс. руб. или 104,2 % к годовому плану.

Безвозмездные поступления составили 5669,7 тыс. руб. или 93,3 % к годовому плану.

Наибольший удельный вес по поступлению собственных доходов в бюджете сельского поселения составляет земельный налог. Фактическое поступление налога за 2018 год составило 1400,2 тыс. руб. или 100,0 % к годовому плану.

Единого сельскохозяйственного налога – поступило 466,5 тыс. руб. или 138,6 % к годовым назначениям. 

Налог на доходы физических лиц – поступило 330,6 тыс. руб., выполнение составило 108,3 % к плану года;

Государственная пошлина – поступило 17,2 тыс. руб. – 113,2 % к плану года; 
Расходная часть бюджета составила 9249,5 тыс. руб. или 93,5 % к годовым назначениям.

По разделу «Общегосударственные вопросы» план выполнен на 3740,1 тыс. руб. или 96,1 %.(к году). 

Расходы по разделу «Национальная оборона» выполнены на 100 % к году. По данному разделу отражены расходы на воинский учет за счет средств федерального бюджета, которые поступают в бюджет поселения из областного бюджета в сумме 77,1 тыс. руб.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены расходы на обеспечение безопасности людей на водных объектах, мероприятия по защите населения от чрезвычайных ситуаций, пожарная безопасность. План выполнен на 11,4 тыс. руб. или 82,6 % к годовым назначениям.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» отражены расходы на текущее благоустройство, в общем они исполнены на 397,9 тыс. руб. или 84,1 % к годовым назначениям, из них на уличное освещение 172,6 тыс. руб. Была проведена замена фонарей на светодиодные по ул. Почтовая, ул. Молочинского, ул. Мирная, пер. Восточный, пер. Социалистический, пер. Театральный, На приобретение, обслуживание и замену светильников из бюджета сельского посления израсходовано 19,5 тыс. руб., на оплату затрат по благоустройству улиц хуторов – 51,6 тыс. руб., на 106,5 тыс. руб. приобретены: детская площадка в х. Верхневодяной, лавочки в х. Курганный и контейнер для мусора.
По разделу «Образование» отражены расходы на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации. Израсходовано по данному разделу 12,9 тыс. руб. или 100,0 % к плану.

По подразделу «Культура» отражены расходы на содержание муниципального казённого учреждения культуры МКУК КСПОР «Курганенский СДК». Израсходовано по данному разделу 2937,6 тыс. руб. или 99,1 % к плану.

По разделу «Социальная политика» отражены расходы на пенсионное обеспечение, которые составили 59,8 тыс. руб. 

По разделу «Физическая культура и спорт» израсходовано 19,4 тыс. руб. или 87,4 % к плану, эти средства предусмотрены на подвоз спортсменов.

Администрация регулярно занимается благоустройством поселения (кошение травы), составляются отчеты и расчет лимитов потребления электроэнергии, замена ламп уличного освещения. Добавлены фонари на улице Свободы, пер Социалистический и пер. Восточный, заменено 29 ламп на светодиодные, что позволило уложиться в лимит и не прибегать к крайним мерам, т.е. отключению уличного освещения,

Ведётся работа по организации доставки баллонного газа населению.

В рамках работ по благоустройству были утверждены мероприятия по наведению чистоты и порядка на территории поселения в 4 этапа: Согласно утвержденным дням благоустройства был проведен целый ряд субботников, в которых приняли участие работники Администрации поселения, работники культуры, школы, здравоохранения, социальные работники. В апреле была проведена противоклещевая обработка кладбищ и мест массового отдыха людей на сумму 3,9 тыс. руб.

Хотелось бы обратить внимание на то, что жители поселения не очень активно принимают участия в проводимых субботниках.

Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете в ВУС состоит – 219 военнообязанных, из которых - 2 офицера, 26- граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

В целях недопущения возникновения пожаров на территории поселения неоднократно проводился обход семей социального риска, многодетных семей, одиноких, престарелых граждан, граждан злоупотребляющими спиртными напитками. Проводился инструктаж, были розданы памятки по пожарной безопасности. И сейчас, пользуясь случаем, я прошу всех присутствующих соблюдать правила пожарной безопасности в быту и не допускать сжигания никакого мусора.
Признана удовлетворительной работа Администрации по составлению протоколов об административных правонарушениях за нарушение правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, за выжигание сухой растительности, за сжигание бытовых отходов и мусора и т.д. В течение 2018 года было составлено 32 протокола, которые были направлены на рассмотрение административной комиссии района.

В течение года проводилась работа с налогоплательщиками-недоимщиками:

· периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа в телефонном режиме.

Хочу вас заверить, что работа Администрации и всех тех, кто работает в поселении, направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. 

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской Администрации в решении различных вопросов.

 Хочу обратиться с просьбой ко всем жителям и руководителям организаций сельского поселения 

- поддерживать порядок и чистоту в личных подворьях и на прилегающей территории.

- руководителям всех форм собственности содержать прилегающую территорию в надлежащем виде;

- не допускать складирование мусора на придворовой территории и не организовывать несанкционированные свалки;

- не допускать выжигание сухой растительности.

С окончанием 2017 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2019 году планируется продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов, разбить новые клумбы, высадить новые саженцы, содержать в надлежащем виде памятники погибшим воинам, кладбища. Наша цель конечно же - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Проблем на территории много и порой без поддержки решить их невозможно. Я хочу выразить благодарность за помощь Администрации Орловского района, депутатам Курганенского сельского поселения. председателю СПК «Водяный» Кузьменко А.В., главам КФХ: Молчанову А.И., Должикову Ю.Н. Мусаатаеву К.Б., председателю СПК «Партнер--Агро» Георгиенко, С.А. Крамаренко С.Н. и вам уважаемые жители поселения.

Все мы понимаем, что много вопросов, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. В заключение хотелось бы пожелать нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо развития нашего поселения. На этом собрание граждан закрыто.
Спасибо за внимание.

