Отчет главы Администрации 
Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области

за первое полугодие 2023 года 
Добрый день, уважаемые жители Курганенского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
Разрешите мне представить отчет о работе Администрации за первое полугодие 2023 года.

Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу -. доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
 Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

 
• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, 
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

- выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с работниками служб.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
-обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.  
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения. 

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.

Налоговые и неналоговые доходы Курганенского сельского поселения на 2023 год запланированы в объеме 2 678,8 тыс. руб., по состоянию на 01 июля 2023 года всего поступило в бюджет поселения 777,5 тыс. руб., что составляет 108,3 % от уточнённого плана (718,1 тыс. руб.) полугодия, НДФЛ (налог на доходы физических лиц) исполнение на 01.07.2023 г. в сумме 85,4 тыс. руб., ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) исполнен в сумме 539,2 тыс. руб., налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 4,8 тыс. руб., земельный налог исполнен в сумме 130,4 тыс. руб.
Безвозмездные поступления в бюджет Курганенского сельского поселения составили 3223,4 тыс. руб., что составляет 56,6% к плану года, в том числе:

	дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета 46,8 тыс.руб.

	2834,4 тыс. руб.



	субвенции из областного бюджета 51,2 тыс.руб.
	

	Межбюджетные трансферты 300,0 тыс.руб.
	


Расходы бюджета

Бюджетная политика в области расходов бюджета Курганенского сельского поселения направлена на решение различных задач (социальные, благоустройство, культура), на эти цели за I полугодие было израсходовано 867,6 тыс. руб., что составляет 22,6 % всех расходов.

Расходы по разделу «Культура, кинематография» составили 748,3 тыс. руб. или 19,5 % расходов бюджета.

На реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ, за I полугодие 2023 года направлено 3756 тыс. руб. или 98,0 % всех расходов бюджета Курганенского сельского поселения.

Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Курганенского сельского поселения отсутствует.

Расходы на выплаты и начисления по оплате труда составили 2661,6 тыс. руб. или 69,5 % общих расходов.

На содержание и поддержку жилищно-коммунального хозяйства за I полугодие 2023 года направлено 78,4 тыс. руб. (уличное освещение – 18,3 тыс. руб.).

Администрацией Курганенского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:

-Ежемесячно в Межрайонную ИФНС России №4 по Ростовской области запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками.


Не стоит дожидаться ежегодно квитанций из налогового органа. Все вы знаете каким имуществом владеете и обязаны в срок заплатить налоги (и спать спокойно) не дожидаясь появления пений за просроченный платеж, и тем более судебных приставов (а такая практика уже существует)
Проводятся заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов. В первом полугодии было проведено 2 заседания Координационного совета.


На сайте Администрации Курганенского сельского поселения размещены принятые решения Собрания депутатов сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

В настоящее время в Курганенском сельском поселении зарегистрировано 980 человек,
- граждан трудоспособного возраста - 684 человек  (студенты и работающие);

Общая площадь земель поселения составляет 27127 га, из них 25553 га – земли сельхозназначения, 50 га- земли населенных пунктов, 892,4 га – пастбища. Хозяйственно-питьевое водоснабжение и электроснабжение осуществляется в полном объеме, по потребности  населению хуторов доставляется сжиженный газ из п.Зимовники, определены места ярмарки, где два раза в неделю проходит торговля товарами первой необходимости. В х. Курганный продолжают работать на сегодняшний день  4 магазина: два продовольственных один,  хозяйственный и один сельхоззапчасти, что очень актуально на нашей территории.  Ежедневно в два   магазина завозится свежий хлеб и различные хлебобулочные изделия, также имеются в наличии все товары первой необходимости. Работают  ФАПы в хуторах Курганный, Верхневодяной, Нижнеантоновский, к сожалению на территории работает только один фельдшер, отдаленность хуторов большая, что конечно увеличивает нагрузку на фельдшера, но хочу отдать должное нашему фельдшеру, Татьяне Красильской, за добросовестность, чуткость, ответственность, внимательность к каждому пациенту, ведь ФАП, это место,  где можно получить не только первую доврачебную помощь, но и сочувствие  и приобрести лекарства. Работает детский сад «Радуга», который посещают 37 человек ребятишек, школа в ней учатся 88 учащихся, СДК и библиотека. На территории поселения работает 4 социальных работника, у которых на обслуживании находится 26 пенсионеров, на сегодня есть потребность дополнительного социального работника. Два предприятия проводят закупку молока у населения. 
В рамках нормотворческой деятельности за 1 полугодие 2023 года проведено 3 заседания Собрания депутатов, рассмотрены и приняты 10 решений , принято 84 постановления, 35 распоряжений по основной деятельности. Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района, для проверки законности.

Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района, для проверки законности.
Кроме того, выполнено нотариальных сделок 55 , выдано справок -51.

В первом полугодие 2023 года в администрацию сельского поселения поступило 188 устных обращений. На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались  вопросы жилищно-коммунального хозяйства, правового характера, социального обеспечения населения и оказания материальной помощи и всех волнующий вопрос отсутствие почтового отделения на территории поселения.


Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые Администрацией, а также актуальные события и мероприятия в поселении.

Администрация осуществляет функции первичного воинского учета граждан. На учете в ВУС состоит – 186 военнообязанных, из которых - 2 офицера,  граждан, подлежащих призыву на военную службу -17,  пребывающих в запасе- 167. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
В целях недопущения возникновения пожаров на территории поселения неоднократно проводился обход семей социального риска, многодетных семей, одиноких, престарелых граждан, граждан злоупотребляющими спиртными напитками. Проводился инструктаж, были розданы памятки по пожарной безопасности. И сейчас, пользуясь случаем, я прошу всех присутствующих соблюдать правила пожарной безопасности в быту и не допускать сжигания никакого мусора, так как с 29 апреля объявлен пожароопасный период и в случае несоблюдения требований, предусмотрена административная ответственность, что влечет наложение штрафов.
Также напоминаю всем жителям, а особенно у кого есть несовершеннолетние дети, что во всех прудах поселения купание категорически запрещено.

Учреждением культуры совместно с Администрацией организовывались и проводились культурно-массовые мероприятия различной направленности:

мероприятия посвященные Дню освобождения Орловского района, двадцать третьему февраля, восьмого марта, Масленице, 1 мая -с традиционным проведением скажет и массовыми гуляниями,  Дню Победы, Дню защиты детей, Дню России, Дню памяти и скорби, все мероприятия были проведены на высоком профессиональном уровне.
С началом весны нами  организовываются и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения, памятниках, кладбищах. Я хочу поблагодарить всех жителей поселения, работников администрации, работников культуры, ФАП, школу, детсад за активное участие в проведении субботников. Выкашивается сорная растительность возле жилых и заброшенных домовладений, на кладбище. Красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. 
Еженедельно, по понедельникам сбор и вывоз пакетированного мусора осуществляет Экоцентр. И тем не менее несанкционированные свалки тоже появляются и организовывают их наши люди мусор и бумагу бросаем мы сами. С этим, как и везде большие проблемы. Напоминаю, что свалка в х.Курганном закрыта и подлежит ликвидации, вывоз мусора на нее категорически запрещен.
В первом полугодии 2023 года составлено протоколов об административных нарушениях –26: ст.4.1 «Нарушение содержания сельскохозяйственных животных»- 2, ст.5.1 «Нарушение правил благоустройства»  - 24.
Никогда не надо забывать, что именно своим примером мы воспитываем будущее поколение.
Говоря о перспективах развития нашего поселения на 2023 год, обещать много не буду, так как экономическое положение поселения желает быть лучшим, но при наличии денежных средств будем добавлять фонари на уличное освещение и конечно же решать все вопросы жизнеобеспечения.
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Благодарю всех руководителей предприятий, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.

Работа Администрации и всех кто живет и работает в поселении должна направлена на решение одной главной задачи- сделать наше поселение лучше и чтобы людям здесь живущим было комфортно и уютно, а гостям приятно приезжать на нашу территорию.

Ещё раз всем СПАСИБО!
Глава Администрации

Курганенского сельского поселения
Батманова Н.В. 
