Правила поведения и оказания помощи на водоемах в зимний период.
Осенний лед до наступления устойчивых морозов обычно не прочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становиться пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. Еще быстрее ледяной покров разрушается весной _ его как бы подкачивает снизу усиливающиеся течение. Переправляться по льду в это время нельзя. Весной и осенью спасателям часто приходится вытаскивать людей, провалившихся под лед. Особенно он подводит человека в феврале- марте и в ноябре- декабре. Необходимо знать, что основной    характеристикой безопасности льда является его толщина. Для одного человека она составляет-5 см, а если он с грузом-7 см, для группы людей 7-9 см. Показатели безопасности для транспорта следующие: для легкового авто – 26 см, а для грузового авто 44 см. наиболее опасные участки находятся в местах быстрого течения и стока теплых вод, а так же там где имеются полыньи или водоросли вмерзшие в лед. Дополнительную опасность весной представляет собой талая вода, появляющаяся на поверхности льда. Она способствует скольжению и падению человека. При этом можно получить травму, промочить одежду и переохладиться. 
Меры безопасности на льду.

С появлением ледяного покрова на водоемах запрещается катание на коньках, лыжах и переход. Тонкий лед непрочен и не выдерживает тяжести человека. Переходить по льду нужно по оборудованным переправам, но если их нет, то прежде, чем двигаться по льду, надо убедиться  в его прочности. Прочность льда рекомендуется проверять пешней. Если после первого удара  лед пробивается и на нем появляется вода; нужно немедленно остановиться и идти обратно по своим следам не отрывая подошвы от льда.
Категорически запрещается проверять прочность льда ударом ноги.

Прежде чем сойти с берега на лед необходимо внимательно осмотреться, наметить маршрут движения, выбирая безопасные места. Лучше идти по проложенной тропе. Опасно выходить на лед при оттепели. При движении по льду следует быть осторожным, внимательно следить  за поверхностью льда, обходить опасные и подозрительные места, Следует избегать площадок, покрытых толстым слоем  снега – под снегом лед всегда тоньше, чем на открытом  месте. Безопаснее всего переходить по прозрачному, с зеленоватым оттенком льду толщиной не менее 7 см. При групповом переходе по льду надо двигаться на расстоянии 5-6м. друг от друга, внимательно следя за идущим спереди. 
Кататься на коньках разрешается только на специально оборудованных катках. Если каток устраивается на водоеме, то катание разрешается лишь после тщательной проверки прочности льда (толщина льда 10-12 см.). Массовое катание разрешается при толщине льда не менее 25 см.
При переходе водоема на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней. Вор время движения по льду лыжник, идущий первым, ударами палок по льду определяет его прочность, следит за характером льда и т.п.

Во время рыбной ловли не рекомендуется  на небольшой площадке пробивать много лунок, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами. Каждому рыболову необходимо иметь с собой шнур длинной 12015 м, на одном конце которого крепится груз весом 400-500 г, а на другом - петля, в случае провала льда под ногами надо действовать быстро и решительно: широко расставить руки, удержаться на поверхности льда, без резких движений  стараться выползти на твердый лед, а затем лежа на спине или груди, продвигаться в сторону, откуда пришел, одновременно призывая на помощь.

Граждане! Будьте осторожны во время весеннего паводка.
Лед на реках становится рыхлым, хотя внешне кажется крепким. На тонком льду легко провалиться. Не подходите близко к реке, не спускайтесь к плотине или заторам льда – одно неловкое движение может привести к несчастью.

Не пускайте детей к реке без сопровождения взрослых, не разрешайте им спускаться на лед, кататься на плавающих льдинах. Разъясняйте детям опасность, которой они подвергаются, играя у реки.

Ребята! Не катайтесь на лыжах и коньках по тонкому льду.
Нельзя кататься и собираться группами на неокрепшем льду, особенно, когда он запорошен снегом и опасные места не видны. Нельзя сбегать и прыгать с берега на лед в необследованных местах. Будьте осторожны на льду в незнакомых местах и особенно там, где быстрое течение, где впадают реки и ручейки, образующие промоины, а также в местах спуска теплых вод фабриками и заводами.
Провалившись под лед человек попадает в холодную воду.
Скорость охлаждения организма человека, попавшего в воду зависит прежде всего от температуры воды, физического состояния того, кто оказался в воде, его индивидуальной устойчивости к низким температурам, а также толщины его подкожного жирового слоя, теплозащитных свойств одежды. Скорость охлаждения определяет время безопасного пребывания человека в воде. При температуре 24 с0 оно составляет 7-9ч., при 5-15со – 3,5-4,5ч., при 2-3 с0 – 10-15 мин., а при -2 с0 – не более 5-8 мин. Конечно, указанные сроки не абсолютны и могут варьировать в ту или иную сторону.
СПАСАТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ ПОСТРАДАВШЕМУ

Для оказания помощи человеку, оказавшемуся в воде, спасатели применяют следующие спасательные средства:
- лестницу;

- конец Александрова;

- носилки – волокуши;

- круг спасательный;

- багор;

- основные и вспомогательные веревки (50-60 см).

Для спасения человека в период неокрепшего льда используют складные трехколенные или телескопические лестницы.

На спасательных станциях применяют лестницы с вертикальными стойками и поручнями, длина их до 6 м, ширина 35-40 см. Расстояние между ступенями 30-40 см. На одном конце лестницы привязывают спасательную веревку длиной 40-50м.

Конец Александрова изготавливается из веревки длиной до 30 м, на одном конце его петля с двумя поплавками яркого цвета.

Носилки-волокуши имеют различную конструкцию и могут применяться для транспортировки пострадавших на берег по льду или по рыхлому снегу.

Подручный спасательный материал

При отсутствии спасательных средств, особенно в зимний период, можно применять для оказания помощи человеку, провалившемуся на льду, подручный материал: ремень, веревку, шарф, одежду, обычные мячи (баскетбольные, футбольные и т.д.).

При оказании помощи терпящим бедствие на воде (льду) мячи необходимо поместить в сетку, которая веревкой (длиной 100 м) подается человеку, терпящему бедствие. Пострадавший, ухватившись за сетку с мячом, удерживается на поверхности воды, а спасатель за веревку подтягивает его к берегу или плавсредтству.

Веревку можно прикреплять к поясу спасателя, который перед тем как войти в воду для оказания помощи пострадавшего, надевают пояс.

СПАСЕНИЕ В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ

Несчастные случаи на воде зимой – явление нередкое. Особенно опасен лед в период осенних заморозков. 

Если человек провалился под лед, ему нужно умело  оказать помощь, иначе спасатель сам может оказаться подо льдом. По возможности провалившемуся бросают с берега веревку, шест, багор, спасательную лестницу или любое подручное средство. Продвигаться по льду к пострадавшему следует, ползком, широко расставив руки и ноги, опираясь на какой-нибудь предмет (доску, жердь, лыжи, фанеру).

Опасно приближаться к самому пролому, так как у кромки лед особенно хрупок. Если же лед заведомо тонкий, то спасатель закрепляет один конец веревки за туловище, а другой на берегу и продвигается по льду к месту происшествия. Приблизившись к пострадавшему, оказывающий помощь бросает ему имеющееся спасательное средство, одновременно успокаивая и подбадривая. Убедившись, что терпящий бедствие крепко держится за спасательное средство, следует отползти назад и извлекать пострадавшего на крепкий лед.

Безопасная толщина льда при минусовой температуре воздуха должна быть не менее:

- для одиночных пешеходов – 5-7 см;

- для группы людей – 10-12 см;

- для устройства катков – 25 см;

- для грузовых машин – 45-70 см.

В случае пролома льда под ногами не следует суетиться и пытаться самому выбраться на лед, обламывая края полыньи, проруби. После извлечения пострадавшего из воды  и транспортировки на берег необходимо по признакам установить степень его переохлаждения и оказать первую медицинскую помощь.

Степени переохлаждения:

1) При температуре тела 34-3 с0 сильная дрожь, очень холодная кожа, возможна потеря памяти, увеличение частоты пульса и дыхания;

2) При температуре тела 30-34 с0  предкоматозное состояние, стадия забытья и паралича.

3) При температуре тела ниже 30 с0  частота дыхания 2-3 раза в минуту; граница смерти наступает при температуре тела ниже 25 с0 .

Первая медицинская помощь людям, извлеченным из воды должна быть направлена на быстрейшее восстановление температуры тела, активное согревание всеми имеющимися средствами (плед, одеяло, теплоизолирующие средства). Оказав первую помощь необходимо как можно быстрее доставить пострадавшего в медицинское учреждение или передать бригаде скорой помощи.
