ПРОТОКОЛ

публичных слушаний
по вопросу «О проекте решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва «О принятии Устава муниципального

образования «Курганенское сельское поселение»

20.01.2022 г.
х. Курганный

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

20 января 2022 г.









х. Курганный
Присутствовали: граждане муниципального образования «Курганенское сельское поселение», депутат районного Собрания депутатов и депутаты Собрания депутатов Курганенского сельского поселения, сельские старосты, председатель Совета ветеранов, представители культуры, здравоохранения, образования, члены СПК «Водяный», главы КФХ.

Председательствующий: Трофименко А.И., депутат Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва, председатель уполномоченного органа по подготовке и проведению публичных слушаний.

Секретарь: Орехова Марина Павловна, ведущий специалист по правовой,  кадровой и архивной работе Администрации Курганенского сельского поселения.
Участники (количество зарегистрированных участников) – 30 человек.

Участники, имеющие право на выступление:

Орехова Марина Павловна, ведущий специалист по правовой,  кадровой и архивной работе Администрации Курганенского сельского поселения.
Слушали: О проекте решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва от 27.12.2021 года № 25 «О принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение»
Трофименко А.И., председатель уполномоченного органа (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!

На публичных слушаниях рассматривается проект Решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение», который одобрен Решением Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва от 27.12.2021 года № 25 и 28 декабря 2021  года обнародован в информационном бюллетене Курганенского сельского поселения № 04 для обсуждения жителями сельского поселения.
Рассмотрение вопроса о принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение» обусловлено тем что, рядом Федеральных законов, внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подлежащие отражению в Уставе муниципального образования«Курганенское сельское поселение»
Внесенные изменения касаются вопросов местного значения, порядка проведения публичных слушаний, установления полномочий контрольно-счетных органов муниципальных образований, управления муниципальным долгом муниципального образования и других вопросов.

В обсуждении Решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения от 27 декабря 2021 года № 25 «О проекте решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва «О принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение: 
Орехова М.П., ведущий специалист Администрации Курганенского сельского поселения:

Уважаемые участники публичных слушаний!

На Ваше рассмотрение представлен проект Решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва «О принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение».

Так, Федеральным законом от 20.07.2020 N 236-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" вводится дополнительная форма участия населения в осуществлении местного самоуправления - инициативные проекты, в связи с чем, Устав муниципального образования «Курганенское сельское поселение» предлагается дополнить статьей 12 Инициативные проекты.

В соответствии с Федеральным законом от 22.12.2020 N 454-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности"к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов отнесено обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных районовза границами городских и сельских населенных пунктов (в связи с этим предлагается пункт 1 статьи 3 и пункт 1 статьи 38 Устава дополнить подпунктом 10).Кроме того, органы местного самоуправления муниципального района смогут создавать муниципальную пожарную охрану(в связи с этим предлагается пункт 1 ст.4 Устава Права органов местного самоуправления Орловского района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения Орловского района дополнить подпунктом 17).

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2020 N 464-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения"органам местного самоуправления предоставляется право на:осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения(в связи с этим предлагается пункт 1 ст.4 Устава, регламентирующей Права органов местного самоуправления Курганенского сельского поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения Орловского района дополнить подпунктом 16).

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 N 518-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" органам местного самоуправления предоставляются полномочия на принятие решений и проведение мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и направлению сведений о них для внесения в Единый государственный реестр недвижимости (в связи с этим предлагается пункт 2 статьи 3 и пункт 2 статьи 38 Устава дополнить подпунктом 12).

Федеральным законом от 30.04.2021 № 116-ФЗ"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"уточняются положения отдельных законов в части ограничений для замещения муниципальных должностей, иных должностей в связи с наличием гражданства иностранного государства либо права на постоянное проживание на территории иностранного государства.
Также уточняются положения законодательных актов РФ, касающиеся обязанности муниципальных служащих, а также иных лиц сообщать о прекращении гражданства РФ или о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства. Такая обязанность возникает в день, когда им стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства или приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа,подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства(в связи с этим,  предлагается пункт 5 статьи 32, регламентирующей правовое положение главы Администрации дополнить подпунктом 4).
Федеральным законом от 01.07.2021 N 255-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон N 6-ФЗ и Федеральный закон N 131-ФЗ, которые вступили в силу с 30.09.2021 года. Вышеуказанным федеральным законом N 255-ФЗ скорректированы полномочия контрольно-счетных органов. Контрольно-счетные органы муниципального образования теперь также осуществляют:

-аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- контроль за состоянием муниципального внутреннего и внешнего долга;

-оценку реализуемости, рисков и результатов достижения целей социально-экономического развития муниципального образования в пределах своей компетенции.

Кроме того, Федеральным законом N 255-ФЗ установлено, что штатная численность контрольно-счетного органа муниципального образования определяется представительным органом только по представлению председателя контрольно-счетного органа (в связи с чем, предлагается пункт 2 и пункт 7 статьи 39 Устава, в которой закреплены положения о Контрольно-счетном органе Орловского района изложить в новой редакции).

Федеральным законом от 01.07.2021 N 289-ФЗ "О внесении изменений в статью 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" уточняется порядок организации и проведения публичных слушаний. В новой редакции предусматривается, что нормативный правовой акт представительного органа о назначении публичных слушаний с указанием времени и места проведения публичных слушаний, а также проект муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Замечания и предложения от жителей муниципального образования по проекту муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания, принимаются в письменной форме на бумажном носителе и в электронной форме посредством официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (в связи с чем, пункты 6, 7, 9,11 статьи 14 Устава предлагается изложить в новой редакции).

Федеральным законом от 02.07.2021 N 304-ФЗ внесены изменения в Лесной кодекс Российской Федерации и статьи 14 и 16 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", которые вступают в силу с 01.01.2022 года (за исключением отдельных положений), в связи с чем, к вопросам местного значения Курганенского сельского поселения, осуществляемым на территории сельского поселения:

Федеральным законом от 30.12.2021 № 492-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которые вступили в силу с 10.01.2022. 

В целях упорядочения изменений и дополнений, внесенных в Устав муниципального образования «Курганенское сельское поселение» с 2018 года, представляется необходимым принятие Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение» в новой редакции.

С полным текстом проекта Решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования  «Курганенское сельское поселение» можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Курганенское сельское поселение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в подразделе «Проекты решений» раздела «Собрание депутатов Курганенского  сельского поселения».

Вынесенный на обсуждение проект Решения «О принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение» полностью соответствует нормам действующего федерального и областного законодательства, и я как эксперт настоящих слушаний делаю заключение, что он может быть одобрен и представлен на утверждение Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва.

Председательствующий: вопросы у присутствующих к докладчику есть?

Председательствующий: вопросов нет.

Трофименко Анатолий Иванович, председательствующий: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва «О принятии  Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение», утвержденный Решением Собрания депутатов Курганенского сельского поселения от 27 декабря 2021 года № 26 «Об образовании уполномоченного органа (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Курганенского сельского поселения пятого  созыва «О принятии Устава муниципального образования «Курганенское сельское поселение» обеспечит обнародование заключения о результатах публичных слушаний без приложений в течение 5 дней со дня его утверждения в информационном бюллетене Администрации Курганенского сельского поселения. 
Протокол и заключение о результатах публичных слушаний, все дополнительно поступившие предложения и материалы оргкомитет направит в Собрание депутатов Курганенского сельского поселения пятого созыва для рассмотрения и принятия Решения по существу.
Довожу до вашего сведения, что заключение о результатах публичных слушаний носит рекомендательный характер. Эксперты и участники публичных слушаний не выносят каких-либо Решений по существу обсуждаемого вопроса и не проводят каких-либо голосований.
Если у присутствующих нет вопросов и предложений по рассматриваемому вопросу, объявляю публичные слушания закрытыми.

Председательствующий                                       А.И. Трофименко
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